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19 Unidades

• Motor DC de 1000 Watts
• 2 Interruptores de toque fácil & suave

• Função turbo

• LED de funcionamento azul

• Pé desmontável para fácil limpeza

• Pé em aço inoxidável (225 mm)

• Lâmina de grandes dimensões
  em TITÂNIO (54 mm)

Extreme 
Modelo: HB-10B.018A (Preta e Inox)

1000 Watts

Extreme

Preparação de Alimentos

Varinhas MágicasVarinhas Mágicas

9 Unidades9 Unidades

• Motor DC de 1100 Watts
• 2 Interruptores de toque fácil & suave

• Função turbo

• LED de funcionamento azul

• Pé desmontável para fácil limpeza

• Pé em aço inoxidável (230 mm)

• Lâmina de grandes dimensões
  em TITÂNIO (54 mm)

• Motor DC de 1500 Watts
• Interruptor ergonômico de controlo de velocidade progressivo

• Sensor de segurança (apenas funciona quando pressionado)

• Pé desmontável para fácil limpeza

• Pé em aço inoxidável (240 mm)

• Lâmina tipla de grandes dimensões
  em TITÂNIO (54 mm)

Titan
Modelo: HB-11B.014A (Preta e Inox)

Ultra Twist 1500
Modelo: HB-15B.028A (Preta e Inox)

1100
Watts

1000
Watts

1100 Watts

Titan

Velocidade
Progressiva

Sensor de
Segurança

1500
Watts

Ultra Twist

1500 Watts



Chopper

1000 Watts

Extreme

Preparação de Alimentos
Varinhas Mágicas

6 Unidades 2 Unidades

Conjunto Multifunções (Varinha Mágica + Picadora)

• Motor DC de 1000 Watts
• 2 Interruptores de toque fácil & suave

• Função turbo

• LED de funcionamento azul

• Pé desmontável para fácil limpeza

• Pé em aço inoxidável (225 mm)

• Picadora de alimentos (400ml) 
• Lâmina de grandes dimensões 
  em TITÂNIO (54 mm)

Conjunto Multifunções (Varinha Mágica, Picadora, Processador de alimentos, Passe-vite, Batedeira e Copo medidor)

• Motor DC de 1000 Watts
• 2 Interruptores de toque fácil & suave

• Função turbo

• LED de funcionamento azul

• Pé desmontável para fácil limpeza

• Pé em aço inoxidável (225 mm)

• Picadora de alimentos (400ml)
• Processador de alimentos com 3 discos reversíveis
• Passe-vite
• Batedor de claras
• Copo de 600ml com tampa
• Lâmina de grandes dimensões em TITÂNIO (54 mm)

Extreme Chopper
Modelo: HB-10C.019A

Extreme Set
Modelo: HB-10S.027A
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400 Watt Turbo

400 Watt Turbo

Doce Plus 

400 Watt Turbo

Preparação de Alimentos

Varinhas Mágicas

Conjunto Multifunções (Varinha Mágica + Picadora)

• Motor DC de 800 Watts
• Controlo progressivo de velocidade

• 2 Interruptores de toque fácil & suave

• Função turbo

• Pé desmontável para fácil limpeza

• Pé em aço inoxidável (218 mm)

• Lâmina de grandes dimensões
  em TITÂNIO (50 mm)

2 - 34 Unidades

Super Vip Chopper
Modelo: HB-80C.025A

• Motor DC de 400 Watts
• Função Turbo

• Pé em aço INOX (230 mm)

• Lâmina em TITÂNIO (46 mm) 

Elegant 400
Modelo: HB-400.021A

6 Unidades

Doce Plus
Modelo: HB-400.012A

6 Unidades

• Motor DC de 400 Watts
• Função Turbo

• Pé em aço INOX (225 mm)

• Lâmina de grandes dimensões
  em aço INOX (54 mm)

• Acessórios:
  - Picadora de alimentos (400ml) 

  - Batedeira

  - Copo de 600 ml com tampa



Preparação de Alimentos
Batedeiras de Mão

300
Watts

• 5 Velocidades + Função Turbo

• Botão para tirar as varetas

• 2 Pares de varas para bater e amassar

• Taça medidora

• Potência: 300 Watts

Handy Mix
Modelo: BL-3HW.015A

6 Unidades
Handy M

ix

M
ax M

ixer

Handy Mix
• 5 Velocidades + Função Turbo

• 2 Pares de varas para bater e amassar

• Potência: 500 Watts

Max Mixer
Modelo: BL-5HW.011A

6 Unidades

500
Watts



Max Mixer Bowl

Preparação de Alimentos

Batedeiras com Taça

6 Unidades 6 Unidades

• 5 Velocidades + Função Turbo

• Capacidade da taça auto-rotativa: 2 L
• 2 Pares de varas para bater e amassar

• Potência: 500 Watts

• 5 Velocidades + Função Turbo

• Capacidade da taça auto-rotativa em INOX: 2 L
• 2 Pares de varas para bater e amassar

• Potência: 500 Watts

Max Mixer Bowl
Modelo: BL-5BW.014A

Max Mixer Pro
Modelo: BL-5BW.009A

500
Watts

500
Watts

Taça auto-rotativa Taça auto-rotativa

4 - 5

Max Mixer Bowl

Max Mixer Bowl

500 W

Max Mixer Pro

500 W

Max Mixer Bowl

Max Mixer Bowl



Batedeiras com Taça

Preparação de Alimentos

1 - MAX 1 - MAX1 - 3

1500 Watts

• 6 Velocidades com Função Impulso

• Capacidade da taça em INOX: 6 L
• Movimento Planetário
• Cabeça inclinável 

• Varas para bater, amassar e misturar

• Base anti-derrapante

• Potência: 1500 Watts

1 Unidade

Cake Boss
Modelo: BL-15B.012A

Movimento
Planetário

1500
Watts

• Controlo de velocidade contínuo com Função Impulso

• Capacidade da taça em VIDRO: 5 L
• Movimento Planetário
• Cabeça inclinável 

• Varas para bater, amassar e misturar

• Base anti-derrapante

• Potência: 700 Watts

1 Unidade

Glass Cake 700
Modelo: BL-7BG.016A

Movimento
Planetário

700
Watts

Glass Cake 700



• Tecnologia de precisão “Strain Gauge”

• Superfície em vidro de segurança temperado

• Capacidade: 5000g x 1g (Graduação: g, oz, lb’oz, ml, fl.oz)

• Funções das teclas: On / Off / Tara / Unidade

• LCD de fácil visionamento - 46 x 24mm

• Indicação de bateria baixa e de excesso de peso

• Desligar automático ou manual

• Funcionamento com 1 pilha CR2032 (Incluída)

Balança Digital com Tecnologia sem pilhas
• Tecnologia de precisão “Strain Gauge”

• Superfície em vidro de segurança temperado

• Capacidade: 5000g x 1g (Graduação: g, oz, lb’oz, ml, fl.oz)

• Funções das teclas: On / Off / Tara / Unidade

• LCD de fácil visionamento - 55 x 25mm

• Indicação de excesso de peso

• Desligar automático ou manual

Balanças de Cozinha Digitais

Preparação de Alimentos

Dark Glass
Modelo: KS-005.007A

10 Unidades 8 Unidades

Nobatt
Modelo: KS-DIG.008A

Tecnologia
SEM PILHAS

6 - 7

Dimensões: L145  x P200 x A15 (mm) Dimensões: L145  x P200 x A30 (mm)

15Kg5Kg
Kg

Digital
15Kg5Kg

Kg

Digital
Vidro Vidro

• Tecnologia de precisão “Strain Gauge”

• Superfície em aço inoxidável

• Capacidade: 15.000g x 1g (Graduação: g, oz, lb’oz, ml, fl.oz)

• Funções das teclas: On / Off / Tara / Unidade

• LCD de fácil visionamento - 53 mm de diâmetro

• Indicação de bateria baixa e de excesso de peso

• Desligar automático ou manual

• Funcionamento com 2 pilhas CR2032 (Incluídas)

Stainless
Modelo: KS-DIG.012A

10 Unidades

Dimensões: L299  x P183 x A17 (mm)

INOX15Kg15Kg
Kg

Digital

• Tecnologia de precisão “Strain Gauge”

• Taça para pesar de 2.6 Litros

• Capacidade: 5000g x 1g (Graduação: g & oz)

• Funções das teclas: On / Off / Tara / Unidade

• LCD de fácil visionamento

• Indicação de bateria baixa e de excesso de peso

• Desligar automático ou manual

• Funcionamento com 1 pilha CR2032 (Incluída)

Santini
Modelo: KS-05B.002B

5 Unidades

Dimensões: L145  x P200 x A45 (mm)

15Kg5Kg
Kg

Digital



Mecânica

10Kg

Balanças de Cozinha Mecânicas

5Kg
Mecânica

8 Unidades 4 Unidades

Pastel Blue / Pastel Cream
Modelos: KS-BME.010A / KS-CME.009A

Grand Mother 10Kg
Modelo: KS-10S.014A

• Capacidade: 5Kg

• Graduação: 20g

• Botão de ajuste do ponteiro

• Peso líquido: 1.2Kg

• Capacidade: 10Kg

• Graduação: 50g

• Botão de ajuste do ponteiro

• Peso líquido: 2.2Kg

Dimensões: L255  x P255 x A225 (mm) Dimensões: L257 x P258 x A320 (mm)

Preparação de Alimentos



•Picadora de alimentos
  Funcionamento por pressão no topo

•  2 Velocidades

•  Conjunto de 4 lâminas em aço INOX
•  Taça em vidro de 1.2 litros
•  Potência: 300 Watts

Chopper Glass
Modelo: CH-30W.007A

8 Unidades

Passe-vite e Picadoras

Preparação de Alimentos

1.2 Lts 4
Lâminas

Origin

Origin
Modelo: CH-50S.003A

Picadora de alimentos
•  Funcionamento por pressão na tampa

•  Novas lâminas de alto rendimento

•  Capacidade óptima da picadora: 200g

•  Lâmina amovível em aço INOX
•  Potência: 500 Watts

6 Unidades

Lâminas de 
Alto Rendimento

Vite Vite

Passe-vite Elétrico
• 3 discos de corte incluídos: corte fino, médio e grosso

• Lâmina em aço INOX

• Taça em plástico

• Fácil de desmontar

• Peso: 1.55Kg

• Potência: 25 Watts

Vite Vite
Modelo: VM-25W.001A

6 Unidades

3
discos

8 - 9



Picadoras e Liquidificadoras Individuais / Picadora

Preparação de Alimentos

Chop Master

Chop Master
Modelos: CH-50W.008A (Branca)

               CH-50W.009A (Vermelha)

500 Watts

8 Unidades

Picadora de alimentos
•  Funcionamento por pressão no topo

•  2 Velocidades

•  Conjunto de 4 lâminas em aço INOX
•  Taça em vidro de 500ml
•  Potência: 500 Watts

4 Blades500ml

2
Speeds
Push Button

Perfect Combo 2 in 1
Modelo: LQ-2E1.009A

500 Watts

4 Unidades

Sports INOX
Modelo: LQ-350.008A

350 Watts

8 Unidades

Liquidificadora Individual com dois Copos
•  Copo em TRITAN com tampa de desporto de 600ML (Material Premium, 

  Extra resistente e sem BPA)

•  Copo TERMO em INOX 600ML (Para manter a temperatura da bebida)

•  Conjunto de 4 lâminas em aço INOX 

•  Potência: 350 Watts

INOX
1 Copo

em
TRITAN

1 Copo
Termo
INOX

2 Lts

Vidro 4 Lâminas600ml

S
e
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Liquidificadora Individual e Picadora de alimentos - 2 em 1
•  Copo liquidificador com 600ml com tampa de
  desporto (Sem BPA)
•  Taça da picadora em vidro de 2 L (Extra resistente)

•  Conjunto de 4 lâminas em aço INOX para liquidificar
•  Conjunto de 4 lâminas em aço INOX para picar alimentos

•  Motor com engrenagem em metal
•  Potência: 500 Watts



Perfect Smoothie

0
1P

2

60 SecondsIce CrushingPulse

Ultra Smoothie

1200 Watts

Liquidificadoras e Misturadoras de bebidas

Preparação de Alimentos

Perfect Smoothie
Modelo: LQ-600.007A

600 Watts

4 Unidades

•  Jarro em vidro de 1.5 L (Extra resistente)

•  Base e lâminas de 6 peças em INOX 

•  Corpo em em INOX

•  2 Velocidades + Função Impulso
•  Botão iluminado com luz LED azul 
•  Lâminas trituradoras de gelo

•  Potência: 600 Watts

INOX
Jarro em

Vidro
0  1  2

+
Impulso

0
1P

2

luz LED azul 

Ultra Smoothie
Modelo: LQ-120.006A

1200 Watts

4 Unidades

•  Jarro em vidro de 1.75 L (Extra resistente)

•  Corpo em em INOX 

•  6 Lâminas trituradoras de gelo em TITÂNIO
•  3 Funções: Função Impulso, Triturar Gelo,
 60 segundos (Batido perfeito)
•  Controlo de Velocidade Variável
•  Potência: 1200 Watts

INOX
Jarro em

Vidro
Controlo

Velocidade

Variável

6 Lâminas
em TITÂNIO

E
a
sy

 M
ix

8 Unidades

•  Misturador de bebidas com duas velocidades
•  Funcionamento com mãos livres

•  Interruptor de segurança

•  Vara de aço inoxidável com 2 batedores de plástico

•  Capacidade do copo medidor: 500 ml

•  Potência: 100 Watts

•  Misturador de bebidas com 20.000 RPM
•  Vara de aço inoxidável com um batedores de plástico

•  Capacidade do copo medidor: 80 ml

•  Potência: 25 Watts

8 Unidades 10 - 11

Super Mix
Modelo: MI-10W.002A

2
Speeds 500ml Hands-free

Easy Mix
Modelo: MI-25W.003A

80ml

20.000
RPM



Super Juice

8 Unidades 4 Unidades

Espremedores de Citrinos

Pequeno Almoço

•  Movimento bi-direccional

•  Filtro com regulador de nível de filtragem
•  Com 2 cones de pressão

•  Tampa protetora

•  Movimento bi-direccional

•  Saída para o depósito ou diretamente para copo
•  Com 2 cones de pressão

•  Tampa protetora

Super Juice
Modelos: CJ-W40.015A (Branco)

               CJ-B40.014A (Preto)

1.2 Litros / 40 Watts

1.2Lts
2x

Perfect Juice
Modelos: CJ-W25.012A (Branco)

              CJ-B25.013A (Preto)

0.7 Litros / 25 Watts

0.7Lts
2x



Mini Juicer

Pro Juice 600

600 Watts

Extrator de sumos
•  2 Velocidades e  Boca Larga 

•  Filtro micro-rede em aço INOX

•  Sistema Anti-pingo

•  Pés anti-deslizantes

•  Depósito para polpa com capacidade

   para 1.3 litros

•  Copo para sumo com 450ml

•  Potência: 600 Watts

Mini Juicer
Modelo: JE-600.002B

4 Unidades

600 Watts

Sistema Anti-pingo

INOX

Pequeno Almoço

Espremedor de citrinos de alto rendimento com 600W
•  Braço, corpo e filtro em INOX
• Com 2 cones de pressão

•  Saída diretamente para copo

•  Funcionamento silencioso

•  Peças laváveis na máquina de lavar louça

•  Potência: 600 Watts

Pro Juice 600
Modelo: CJ-600.007A

600 Watts

4 Unidades

Espremedores de Citrinos e Centrifugadoras

INOX 600
Watts

12 - 13



• Capacidade: 12 chávenas
• Prato aquecido para manter quente

• Função anti-pingo

• Jarro em vidro com tampa

• Tampa articulada

• Cesto do filtro amovível

• Interruptor luminoso ON / OFF

• Potência: 680 Watts

Café Noir
Modelo: CM-68B.007A

6 Unidades

Aroma
Modelo: CG-200.001A

6 Unidades

Moinho de Café
• Corpo em aço Inox

• Lâmina de alto desempenho em INOX (60mm)

• Tampa com janela

• Apenas funciona com a tampa montada

• Capacidade do depósito: 60g

• Potência: 200 Watts

Moinho e Máquinas de Café de Filtro

12x
Keep warm

60gINOX

Pequeno Almoço

Máquina de Café de Filtro com Moinho de Café
• Capacidade: 10 chávenas
• Moinho de Café com Capacidade para 60g

• Ecrã LCD Azul
• Temporizador de 24 horas
• Tanque de água com capacidade de 1.25L

• Prato aquecido para manter quente

• Função anti-pingo

• Jarro em vidro com tampa

• Tampa articulada

• Cesto do filtro amovível

• Interruptor luminoso ON / OFF

• Potência: 1050 Watts

Perfect Drip
Modelo: CM-10B.010A

2 Unidades

10x Ecrã LCD
Azul 24 Hour

Temporizador

60g 

Moinho



Caffè Crema

Automatic Espresso Machine

Caffè Crema
Automatic Espresso Machine

Máquina de Café Expresso com Bomba Italiana de 20 Bar
• Pode fazer café expresso e cappuccino

• Tanque de água transparente destacável com

  capacidade de 1.6L

• Com válvula de segurança

• 3 Interruptores com luzes indicadoras para fazer

  café ou vapor convenientemente 

• Bocal de espuma e bandeja de gotejamento

  destacável e de fácil limpeza 

• Topo resistente em aço inox para aquecimento

  de chávenas de café 

• Acessórios para café em pastilhas e para café moído 
• Potência: 850 Watts

Super Expresso
Modelo: CM-85B.011A

2 Unidades 1 Unidade

Coffee in PelletsGround Coffee

Italian
Pump

20Bar

Caffè Crema
Automatic Espresso Machine

130g 

Moinho
Automático

Expresso
ou LongoExpresso Cappuccino Ecrã Tátil

Pequeno Almoço

Máquinas de Café Expresso e Máquina de Café Automática

Caffè Crema
Modelo: CM-AUT.012A

Máquina de Café Expresso Automática
• Bomba de água de alta pressão de 19 bar
• Moedor automático de café de 130 g com tamanho
  de moagem ajustável
• Funcionamento através de ecrã tátil
• Sistema de aquecimento rápido

• Função de vapor para aquecimento e para fazer

  espuma de leite para cappuccino

• Café expresso ou longo

• Função de água quente

• Temperatura da água quente ajustável até 95ºC

• Grande reservatório de água removível de 1.2L

• Potência: 1350 watts

14 - 15

Cappuccino



• Capacidade: 6 chávenas 

• Corpo em aço inoxidável de alta qualidade 18/10

•  Peças laváveis na máquina de lavar louça

•  Base com válvula de segurança

•  Adequado para uso em todos os elementos de aquecimento:

Espumador de Leite e Cafeteiras 

SS Moka Pot 6
Modelo: CP-06S.001A

6 Unidades

INOX

Pequeno Almoço

6x

Máquina Espumadora de Leite
• 3 em 1: Espumar leite quente, frio ou simplesmente aquecer 40º ou 50º
• Capacidade de espumar: 250 ml / Capacidade de aquecer: 500 ml 
• Desligamento automático

• Espuma fina e cremosa em apenas 100 segundos

• Lavável na máquina de lavar loiça
• Base antiderrapante 360º e jarro sem fios

• Potência: 600 Watts

8 Unidades

Super Foam

Super Foam
Modelo:  MF-600.002A

Super Foam

3-in-1
250ml / 550ml

250ml

550ml 50º
40º

Natural

• Capacidade: 10 chávenas 

• Corpo em aço inoxidável de alta qualidade 18/10

•  Peças laváveis na máquina de lavar louça

•  Base com válvula de segurança

•  Adequado para uso em todos os elementos de aquecimento:

SS Moka Pot 10
Modelo: CP-10S.002A

6 Unidades

INOX 10x



Pequeno Almoço

Cafeteiras 

6 Unidades

• Capacidade: 6 chávenas 

• Corpo em alumínio pintado com tinta resistente  ao fogo

•  Base com válvula de segurança

•  Adequado para uso em todos os elementos de aquecimento

  excepto indução:

Moka Pot 6 Beige
Modelo: CP-06A.010A

Alumínio 6x

6 Unidades

• Capacidade: 6 chávenas 

• Corpo em alumínio pintado com tinta resistente  ao fogo

•  Base com válvula de segurança

•  Adequado para uso em todos os elementos de aquecimento

  excepto indução:

Moka Pot 6 Blue
Modelo: CP-06A.011A

Alumínio 6x

16 - 17



6 Unidades 6 Unidades

Pequeno Almoço

Cafeteiras 

• Capacidade: 9 chávenas 

• Corpo em alumínio

•  Base com válvula de segurança

•  Adequado para uso em todos os elementos de aquecimento

  excepto indução:

• Capacidade: 12 chávenas 

• Corpo em alumínio

•  Base com válvula de segurança

•  Adequado para uso em todos os elementos de aquecimento

  excepto indução:

Moka Pot 9
Modelo: CP-09A.008A

Moka Pot 12
Modelo: CP-12A.009A

Alumínio Alumínio9x 12x

6 Unidades

• Capacidade: 6 chávenas 

• Corpo em alumínio

•  Base com válvula de segurança

•  Adequado para uso em todos os elementos de aquecimento

  excepto indução:

Moka Pot 6
Modelo: CP-06A.007A

Alumínio 6x



Jarros Elétricos

Pequeno Almoço

•  Sistema sem fios para maior comodidade

• Resistência oculta em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Botão para abertura da tampa

• Filtro anti-impurezas removível

•  Função desligar automático

•  Proteção contra sobreaquecimento

•  Potência: 2200 Watts

•  Sistema sem fios para maior comodidade

• Resistência oculta em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Botão para abertura da tampa

• Filtro anti-impurezas removível

•  Função desligar automático

• Proteção contra sobreaquecimento

• Potência: 1300 Watts

12 Unidades8 Unidades 8 Unidades

London
Modelo: EK-15W.026A

Mini Lisbon
Modelo: EK-13W.006B 

Travel
Modelo: EK-10W.015A 

0.9 Litros0.5 Litros 1.5 Litros

• Jarro de Viagem com Dupla tensão: 110/220V 

• Proteção contra sobreaquecimento

• Resistência oculta em INOX

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

• Elemento de aquecimento oculto

• Filtro anti-impurezas removível

• Função desligar automático

• Comutador ligar/desligar

• Inclui 2 copos em plástico
• Potência de saída: 1100 Watts

Dupla Tensão

0.5Lts 1.5Lts0.9Lts

18 - 19



Jarros Elétricos

•  Sistema sem fios para maior comodidade

• Luz interna (em aquecimento)
• Resistência oculta em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Botão para abertura da tampa

• Filtro anti-impurezas removível

•  Função desligar automático

•  Proteção contra sobreaquecimento

•  Potência: 2200 Watts

•  Sistema sem fios para maior comodidade

• Luz interna (em aquecimento)
• Resistência oculta em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Botão para abertura da tampa

• Filtro anti-impurezas removível

•  Função desligar automático

•  Proteção contra sobreaquecimento

•  Potência: 2200 Watts

1.7 Litros1.7 Litros

8 Unidades8 Unidades

Hot Grey
Modelo: EK-22G.019A

Hot Blue
Modelo: EK-22B.018A

1.7Lts 1.7Lts

Pequeno Almoço

•  Sistema sem fios para maior comodidade

• Luz interna (em aquecimento)
• Resistência oculta em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Botão para abertura da tampa

• Filtro anti-impurezas removível

•  Função desligar automático

•  Proteção contra sobreaquecimento

•  Potência: 2200 Watts

1.7 Litros

8 Unidades

Whiteness
Modelo: EK-22W.022A

1.7Lts

ILUMINAÇÃO
em aquecimento



Jarros Elétricos

•  Sistema sem fios para maior comodidade

• Luz interna (em aquecimento - Azul)
• Corpo e resistência oculta, em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Botão para abertura da tampa

• Filtro anti-impurezas removível

•  Função desligar automático

• Proteção contra sobreaquecimento

• Potência: 2200 Watts

6 Unidades

1.7 Litros

Moldavie
Modelo: EK-22S.027A

INOX

ILUMINAÇÃO
em aquecimento

1.7Lts

Pequeno Almoço

•  Sistema sem fios para maior comodidade

• Luz interna (em aquecimento)
• Resistência oculta em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Botão para abertura da tampa

• Filtro anti-impurezas removível

•  Função desligar automático

•  Proteção contra sobreaquecimento

•  Potência: 2200 Watts

1.7 Litros

8 Unidades

Blackness
Modelo: EK-22B.023A

ILUMINAÇÃO
em aquecimento

1.7Lts
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Jarros Elétricos

Pequeno Almoço

Jarro Elétrico com Mostrador de Temperatura
 • Sistema sem fios para maior comodidade

• Corpo e resistência oculta, em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Função desligar automático

•  Proteção contra sobreaquecimento

•  Potência: 2200 Watts

6 Unidades

Art Deco Black
Modelo: EK-22B.024A

1.7 Litros

INOX1.7Lts

•  Sistema sem fios para maior comodidade

• Corpo e resistência oculta, em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Função desligar automático

•  Proteção contra sobreaquecimento

•  Potência: 2200 Watts

8 Unidades

Red Cherry
Modelo: EK-22R.021A

1.7 Litros

INOX1.7Lts



Jarros Elétricos

Pequeno Almoço

•  Sistema sem fios para maior comodidade

• Infusor para chá em aço Inox
• Função «Manter Quente»

• Luz interna (em aquecimento - Azul)
•  Interior em vidro
• Corpo e resistência oculta, em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Função desligar automático

•  Proteção contra sobreaquecimento

•  Potência: 2200 Watts

•  Sistema sem fios para maior comodidade

•  Controlo com painel digital
•  Mostrador digital com indicação de temperatura
• Funções «Ferver», 90º, 80º, 70º e «Manter Quente»

•  Paredes Duplas com Interior em vidro
• Filtro anti-impurezas

• Corpo e resistência oculta, em INOX

•  Base rotativa de 360º

• Dispositivo de segurança contra funcionamento em seco

•  Função desligar automático

•  Proteção contra sobreaquecimento

•  Potência: 2200 Watts

Infusor

6 Unidades 6 Unidades

Perfect Tea
Modelo: EK-22F.020A

Digiglass
Modelo: EK-DIG.028A

1.8 Litros 1.7 Litros

VIDRO1.8Lts 1.7Lts

ILUMINAÇÃO
em aquecimento

Função
Manter Quente

Digital
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Torradeiras

Pequeno Almoço

Torradeira Multifunções de Aberturas Largas com janela de controlo
• Corpo em Inox
• Janela para melhor controlo do nível de torragem
• Vidro interior amovível para limpeza
• Controlo eletrónico da torragem de 6 posições

• Multifunções (Reaquecer, Descongelar e Stop)

• Bandeja de migalhas e armazenamento do cabo

• Potência: 1000 Watts

6 Unidades 6 Unidades

Window
Modelo: TO-100.014A

Optimus Toast
Modelo: TO-17D.015A

Torradeira Multifunções de 4 Aberturas Largas com Contador digital
• Corpo em INOX
• Controlo eletrónico da torragem de 6 posições

• Ecrã com contador digital do tempo de torragem
• Multifunções (Reaquecer, Descongelar e Stop)

• Bandeja de migalhas e armazenamento do cabo

• Potência: 1700 Watts

INOX INOX
4x Slots 4.3cm

Dimensões: L299 x P289 x A183 Dimensões: L375 x P153 x A203

Temporizador

INOX



Torradeiras

Pequeno Almoço

6 Unidades

Torradeira Multifunções de 2 Aberturas Largas e Longas com Contador digital
• Corpo em metal
• Controlo eletrónico da torragem de 6 posições

• Ecrã com contador digital do tempo de torragem
• Multifunções (Reaquecer, Descongelar e Stop)

• Bandeja de migalhas e armazenamento do cabo

• Potência: 1400 Watts

Temporizador

24 - 25

2x 3.9cm

Future Plus
Modelo: TO-14D.013A

INOX

6 Unidades

2x 3.2cm

Desayuno Plus
Modelo: TO-14D.010A

Torradeira Multifunções de 2 Aberturas Largas 
• Controlo eletrónico da torragem de 6 posições

• Multifunções (Reaquecer, Descongelar e Stop)

• Bandeja de migalhas e armazenamento do cabo

• Potência: 1400 Watts

INOX



Torradeira Multifunções de Abertura Extra Larga 

• Controlo eletrónico da torragem de 6 posições

• Multifunções (Reaquecer, Descongelar e Stop)

• Bandeja de migalhas e armazenamento do cabo

• Potência: 1000 Watts

6 Unidades

4.2cm

Desayuno
Modelo: TO-100.009A

Torradeiras

Pequeno Almoço

INOX

Dark Sun

Torradeira Multifunções de Abertura Extra Larga 

• Controlo eletrónico da torragem de 6 posições

• Multifunções (Reaquecer, Descongelar e Stop)

• Bandeja de migalhas e armazenamento do cabo

• Potência: 1000 Watts

Dark Sun
Modelo: TO-100.007A

6 Unidades

4.2cm



Torradeira Multifunções de Abertura Extra Larga 
• Controlo eletrónico da torragem de 6 posições

• Multifunções (Reaquecer, Descongelar e Stop)

• Bandeja de migalhas e armazenamento do cabo

• Potência: 1000 Watts

Bulgari
Modelo: TO-100.008A

Geminy
Modelo: TO-900.005A

6 Unidades6 Unidades

Torradeiras

Pequeno Almoço

Torradeira com 2 Aberturas Extra Largas
• Controlo eletrónico da torragem de 7 posições

• Botão Stop

• Bandeja de migalhas e armazenamento do cabo

• Potência: 900 Watts

4.2cm 2x 3.7cm

26 - 27

Geminy



6 Unidades6 Unidades

Tostadeiras

Pequeno Almoço

• Placas com revestimento anti-aderente

• Dimensão das placas: 235mm x 135mm

• Proteção de segurança contra aquecimento excessivo

•  Indicadores de funcionamento (Ligado / Pronto)

• Potência: 750 Watts

Zammy
Modelo: SM-75G.004A (Grelha)

Grelha

• Placas com revestimento anti-aderente

• Decoração em aço inoxidável

• Dimensão das placas: 235mm x 135mm

• Proteção de segurança contra aquecimento excessivo

•  Indicadores de funcionamento (Ligado / Pronto)

• Potência: 750 Watts

Tostata
Modelo: SM-75G.003A

Grelha

• Placas com revestimento anti-aderente

• Dimensão das placas: 215mm x 125mm

• Proteção de segurança contra aquecimento excessivo

•  Indicadores de funcionamento (Ligado / Pronto)

• Potência: 750 Watts

6 Unidades

Panini
Modelo: SM-75G.007A 

Grelha Grelha

5 Unidades

• Placas com revestimento anti-aderente

• Decoração em aço inoxidável

• Dimensão das placas: 235mm x 235mm

• Proteção de segurança contra aquecimento excessivo

•  Indicadores de funcionamento (Ligado / Pronto)

• Potência: 1500 Watts

Master Toast
Modelo: SM-15G.009A

1500
WattsNon stickNon stickNon stickNon stick



Máquina de Pipocas
• Saudável - usa ar quente em vez de óleo vegetal

• Sistema avançado de ar quente

• Design Vintage

•  Faz pipocas frescas em 2 a 4 minutos

•  Perfeito para festas e noites de cinema

• Potência: 1200W - 220-240V ~ 50 / 60Hz

Popper
Modelo: PM-120.001A

4 Unidades

Fun Cooking

Sem Óleo

Ar Quente

Dimensões:  38.5cm x 18cm x 22cm

Máquina de Waffles
• Placas com revestimento anti-aderente

• Decoração em aço inoxidável

• Dimensão das placas: 198mm x 195mm

• Proteção de segurança contra aquecimento excessivo

•  Indicadores de funcionamento (Ligado / Pronto)

• Potência: 1400 Watts

Master Waffle
Modelo: WM-140.001A

5 Unidades

1400
Watts

Máquina de Waffles e Máquina de Pipocas
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Fornos Micro-ondas

Cozinha

• Forno Micro-ondas com 6 Níveis de potência

• Função descongelação

• Luz interior

• Temporizador de 30 minutos

• Sinal sonoro de fim

• Acessório: - Prato rotativo com 24.5 cm

• Potência: 700 Watts

1 Unidade

Sous-chef 20
Modelo: MW-70W.006A (Branco)

Dimensões: L451 x P345 x A256.5 (mm) 

Peso: 10.1 kgs 

20 Lts
Luz Interior

ThermoQuick 20

• Forno Micro-ondas com 6 Níveis de potência

• Função descongelação

• Luz interior

• Temporizador de 30 minutos

• Sinal sonoro de fim

• Acessório: - Prato rotativo com 24.5 cm

• Potência: 700 Watts

1 Unidade

Sous-chef 20 Black
Modelo: MW-70B.007A (Preto)

Dimensões: L451 x P345 x A256.5 (mm) 

Peso: 10.1 kgs 

20 Lts
Luz Interior

• Forno Micro-ondas com 5 Níveis de potência

• Função descongelação

• Luz interior

• Temporizador de 35 minutos

• Sinal sonoro de fim

• Acessório: - Prato rotativo com 24.5 cm

• Potência: 700 Watts

1 Unidade

ThermoQuick 20
Modelo: MW-70W.010A (Branco)

Dimensões: L446 x P343 x A242 (mm) 

Peso: 9.7 kgs 

20 Lts
Luz Interior



Fornos Micro-ondas

Cozinha

• Forno Micro-ondas Digital com 5 Níveis de potência

• Função Grill
• Função Auto Cooking (8 menús pré-programados)

• Função Express Cooking (aquecer alimento em 30/60/90 segundos)

• Função Multi-sequência (cozinhar alimento com várias potências em

  sequência de tempo)

• Função descongelação, programada consoante o peso
• Inicio automático à hora predefinida
• Luz interior

• Temporizador de 60 minutos

• Sinal sonoro de fim

• Acessório: Prato rotativo com 31.5 cm

• Potência: 900 Watts + 1200W (Grill)

1 Unidade

Micro Stainless 28
Modelo: MW-90S.012A

Dimensões: L510 x P367.5 x A304.5 (mm) 

Peso: 15.6 kgs 

28 Lts
Luz Interior

Função
Express
Cooking

Função
Auto

Cooking

• Forno Micro-ondas Digital com 6 Níveis de potência

• Função Auto Cooking (8 menús pré-programados)

• Função Express Cooking (aquecer alimento em 30/60/90 segundos)

• Função Multi-sequência (cozinhar alimento com várias potências em

  sequência de tempo)

• Função descongelação, programada consoante o peso
• Inicio automático à hora predefinida
• Luz interior

• Temporizador de 60 minutos

• Sinal sonoro de fim

• Acessório: Prato rotativo com 27 cm

• Potência: 800 Watts

1 Unidade

Magic Micro 26
Modelo: MW-80B.008A

Dimensões: L483 x P397 x A278 (mm) 

Peso: 12.4 kgs 

26 Lts
Luz Interior

Função
Express
Cooking

Função
Auto

Cooking

30 - 31

• Forno Micro-ondas com 5 Níveis de potência

• Função descongelação

• Luz interior

• Temporizador de 35 minutos

• Sinal sonoro de fim

• Acessório: - Prato rotativo com 24.5 cm

• Potência: 700 Watts

1 Unidade

ThermoQuick 20
Modelo: MW-70B.011A (Preto)

Dimensões: L446 x P343 x A242 (mm) 

Peso: 9.7 kgs 

20 Lts
Luz Interior

ThermoQuick 20



Santis 45

Ducasse 35

New Kiko 10

Fornos Elétricos

Cozinha

Dimensões: - INT: L250 x P235 x A175 (mm)

EXT: L372 x P310 x A230 (mm)

Peso: 3.9 Kgs

•  Porta com vidro duplo
• Seletor de temperatura (100º C ~ 230º C)

• Temporizador de 30 minutos

• Potência: 800 Watts

• Acessórios: - Tabuleiro;

                    - Grelha

New Kiko 10
Modelo: OV-10B.037A

10 Lts

4 Unidades 1 Unidade

Ducasse 35
Modelo: OV-35B.033A

               • Porta com vidro duplo
• Função convecção
• Interior anti-aderente
• Luz interior
• Temporizador de 60 Minutos com campainha 

• Seletor de temperatura (100ºC ~ 230ºC)

• Potência: 1500 Watts

• Acessórios:  - Tabuleiro e Grelha; 

                     - Pega especial

                     - Bandeja de resíduos

Dimensões: INT: L350 x P240 x A370 (mm)

EXT: L524 x P300 x A475 (mm)

Peso: 8.5 Kg

Convecção Anti-aderente

35 Lts
Non stick

1 Unidade

• Porta com vidro duplo
• Função convecção
• Interior anti-aderente
• Luz interior
• Resistências em forma de U
• Temporizador de 60 Minutos com campainha

• Seletor de temperatura (100ºC ~ 230ºC)

• Potência: 2000 Watts

• Acessórios:  - Tabuleiro e Grelha; 

                     - Pega especial

                     - Bandeja de resíduos

Dimensões: INT: L400 x P275 x A380 (mm)

EXT: L578 x P335 x A472 (mm)

Peso: 10.3 Kgs

Ducasse 45
Modelo: OV-45B.034A

Convecção Anti-aderente

45Lts
Non stick

1 Unidade

• Porta com vidro duplo espelhado translúcido
• Função convecção
• Interior anti-aderente
• Luz interior
• Temporizador de 60 Minutos com campainha

• Seletor de temperatura (100ºC ~ 230ºC)

• Potência: 2000 Watts

• Acessórios:  - Tabuleiro e Grelha; 

                     - Pega especial

                     - Bandeja de resíduos

Dimensões: INT: L430 x P344 x A310

EXT: L580 x P440 x A362 (mm)

Peso: 10.73 Kgs

Santis 45
Modelo: OV-45B.040A

Convecção Anti-aderente

45Lts
Non stick



Santis 55

Santis 60

Santis 80

Fornos Elétricos

Cozinha

1 Unidade1 Unidade

• Porta com vidro duplo espelhado translúcido
• Função convecção
• Interior anti-aderente
• Luz interior
• Temporizador de 60 Minutos com campainha

• Seletor de temperatura (100ºC ~ 230ºC)

• Potência: 2000 Watts

• Acessórios:  - Tabuleiro e Grelha; 

                     - Pega especial

                     - Bandeja de resíduos

Santis 60
Modelo: OV-60B.039A

Dimensões: - INT: L451 x P410 x A321 (mm) - EXT: L602 x P485 x A387 (mm)

Peso: 13.4 Kgs

Convecção Anti-aderente

60 Lts
Non stick

• Porta com vidro duplo espelhado translúcido
• Guias laterais de tabuleiro e grelha em metal
• Função convecção
• Interior anti-aderente
• Luz interior
• Temporizador de 60 Minutos com campainha

• Seletor de temperatura (90ºC ~ 230ºC)

• Potência: 2400 Watts

• Acessórios:  - Tabuleiro e Grelha; 

                     - Pega especial

                     - Bandeja de resíduos

Santis 80
Modelo: OV-80B.038B

Dimensões: - INT: L528 x P394 x A360 (mm) - EXT: L682 x P476 x A428 (mm)

Peso: 19.6 Kgs

Convecção Anti-aderente

80 Lts
Non stick

32 - 331 Unidade

• Porta com vidro duplo espelhado translúcido
• Função convecção
• Interior anti-aderente
• Luz interior
• Temporizador de 60 Minutos com campainha

• Seletor de temperatura (100ºC ~ 230ºC)

• Potência: 2200 Watts

• Acessórios:  - Tabuleiro e Grelha; 

                     - Pega especial

                     - Bandeja de resíduos

Santis 55
Modelo: OV-55B.041A

Dimensões: EXT: L580 x P440 x A412 (mm)

Peso: 11.75 Kgs

Convecção Anti-aderente

55Lts
Non stick



Caçarola / Paelheira Elétrica e Grelhador de Chapa

4 Unidades

Top Gourmet 42
Modelo: GR-036.012A

Panela / Paelheira Elétrica Anti-aderente
• Ideal para cozidos, assados, guisados, paelhas, pizzas, omeletes, etc.

• Diâmetro: 42 cm

• Profundidade: 7 cm

• Tampa em vidro com respirador

• Termostato regulável com 5 níveis de temperatura até 240ºC  

• Pegas anti-calóricas

• Base estável

• Potência máxima do grelhador: 1500 Watts

Cozinha

42 cmNon stick

4 Unidades

Grelhador de Chapa Elétrico
• Tabuleiro de resíduos

• Dimensões da chapa anti-aderente: 460 x 260 mm

• Termostato regulável com 5 níveis de temperatura 

• Pegas anti-calóricas

• Base estável

• Potência máxima do grelhador: 2000 Watts

Baking Plate
Modelo: GR-200.010A

2000
Watts Non stick



6 Unidades 5 Unidades

Grelhadores

• abuleiro de res duos em Grelha e t í INOX

• Desmontável para fácil limpeza
Resistência de 3 aros• 

395 240m• Dimensões do tabuleiro:  x m 

• Potência: 2000 Watts

New Alabama
Modelo: GR-240.013A / GR-240.013B

Grillie
Modelo: GR-200.006A

• Grelha e tabuleiro de resíduos em INOX

• Desmontável para fácil limpeza
• Resistência de 4 aros para uma melhor

  uniformidade de calor

• Dimensões do tabuleiro: 395 x 275mm 

• Potência: 2400 Watts

INOX INOX 2400
Watts

2000
Watts

Cozinha
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Cool Dinner

Grelha e Grelhador de Placasdor / Fondue / Raclettes 

Cozinha

4 Unidades

• Placas de aquecimento anti-aderentes

• Controlo de temperatura variável

• Gaveta para gorduras e utensílio para limpeza da grelha
• Exterior elegante em aço inoxidável

• Dimensão das placas: 300mm x 270mm
• Proteção de segurança contra aquecimento excessivo

•  Indicadores de funcionamento (Ligado / Pronto)

• Potência: 2000 Watts

New Bistrô
Modelo: GR-200.014A

2000
WattsNon stick

3 Unidades

3 em 1 - Fondue, Raclettes e Grelhador Elétrico
• Adequado para até 8 pessoas (8 espetos e 8 raclettes)

• Dimensões da chapa anti-aderente: 420 x 230 mm

• Termostato regulável

• Cuba, frigideiras e placa para grelhar, laváveis na máquina de lavar loiça

• Base estável

• Potência máxima do grelhador: 1400 Watts

Cool Dinner
Modelo: GR-FRG.016A

8x

Non stick



Arrozeiras elétricas

4 Unidades 4 Unidades

Arrozeira Elétrica de 1.8L
• Função Cozer e Função Aquecer
• Capacidade: 1.8L

• Tampa em vidro temperado com respirador

• Interior com cobertura antiaderente

•  Indicadores de funcionamento (Cozer / Aquecer)
•  Cabo de alimentação com 1.2m

•  Acessórios: Copo de medição e colher

• Potência: 700 Watts

Arrozeira Elétrica em Inox de 1.8L, com acessório para cozer a vapor
• Função Cozer e Função Aquecer
• Capacidade: 1.8L

• Exterior elegante em aço inoxidável

• Tampa em vidro temperado com respirador

• Interior com cobertura antiaderente

•  Indicadores de funcionamento (Cozer / Aquecer)
•  Cabo de alimentação com 1.2m

•  Acessórios: Copo de medição, colher e acessório para cozer a vapor
• Potência: 700 Watts

Dream Rice
Modelo: RC-18L.002A

Rice & Steam
Modelo: RC-18L.001A

700
Watts

700
WattsNon stick Non stick

Dream Rice

Rice & Steam

INOX1.8
Litros

1.8
Litros

Cozinha
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2 Unidades

• Sistema de segurança com botão reiniciar “RESTART”

• Tampa, corpo e cuba em aço inoxidável

• Tampa, corpo e cuba totalmente laváveis na máquina de lavar loiça

• Potência: 2000 Watts

Fritadeiras com Óleo e Fritadeiras a Ar

Deep & Go
Modelo: DF-3SS.020A (Cuba em Inox)

3 L BOTÃO
RESTART

Inox

Cozinha

2 Unidades

Aero Fryer
Modelo: AF-D22.001A

8
Programas

Controlo
Digital

30 Timer

Fritadeira sem óleo digital - Cuba 2.2L
• 8 Programas para cozinhar a ar quente 360º

• Controlo digital com tela sensível ao toque
• Capacidade da cuba: 2.2 litros

• Cuba lavável na máquina de lavar loiça

• Temporizador de 30 minutos

• Regulação de temperatura de até 200°C

• Potencia: 1000 Watts 

2.2L

2 Unidades

Fritadeira digital sem óleo - Cuba 4.2L
• 13 Programas para cozinhar a ar quente 360º

• Controlo digital com tela sensível ao toque
• Capacidade da cuba: 4.2 litros

• Capacidade do cesto: 3.7 Litros

• Cuba lavável na máquina de lavar loiça

• Temporizador de 60 minutos

• Controle digital de temperatura de 80º a 200º

• Potencia: 1500 Watts

Air Feast Digital (White)
Modelo: AF-D42.007A

13
Programas

4.2L Controlo
Digital

60 Timer



Fritadeiras a Ar

Cozinha

1 Unidade

Fritadeira digital sem óleo - Cuba 4.7 Litros
• 8 Programas para cozinhar a ar quente 360º

• Controlo digital com símbolos cores,
  com tela sensível ao toque
• Capacidade da cuba: 4.7 litros

• Janela para melhor visualização
• Cuba lavável na máquina de lavar loiça

• Temporizador de 60 minutos

• Controle digital de temperatura de 60º a 200º

• Potencia: 1200 Watts

Magic Window
Modelo: AF-D47.005A

2 Unidades

Fritadeira digital sem óleo - Cuba 4.5 Litros em vidro
• 8 Programas para cozinhar a ar quente 360º

• Controlo digital com tela sensível ao toque
• Capacidade da cuba em vidro: 4.5 litros

• Melhor visualização dos cozinhados

• Cuba em vidro lavável na máquina de lavar loiça
• Cuba em vidro (sem os PFOAs de muitos
  materiais antiaderentes)
• Temporizador de 60 minutos

• Controle digital de temperatura de 60º a 200º

• Potencia: 1200 Watts

Air Glass
Modelo: AF-G45.006A

8
Programas

4.5L Controlo
Digital

60 Timer

8
Programas

4.7L Controlo
Digital

60 Timer

2 Unidades

Fritadeira sem óleo digital - Cuba 4.2L
• 13 Programas para cozinhar a ar quente 360º

• Controlo digital com tela sensível ao toque
• Capacidade da cuba: 4.2 litros

• Capacidade do cesto: 3.7 Litros

• Cuba lavável na máquina de lavar loiça

• Temporizador de 60 minutos

• Controle digital de temperatura

  de 80º a 200º

• Potencia: 1500 Watts 

Air Feast Digital (Black)
Modelo: AF-D37.003A

13
Programas

4.2L Controlo
Digital

60 Timer
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1 Unidade

Fritadeira Digital sem óleo - Cuba 8 Litros
• 8 Programas para cozinhar a ar quente 360º

• Controlo digital com tela sensível ao toque
• Capacidade da cuba: 8 litros
• Janela para melhor visualização 
• Cuba lavável na máquina de lavar loiça

• Temporizador de 60 minutos

• Controle digital de temperatura de 40º a 200º

• Potencia: 1800 Watts

Air Banquet
Modelo: AF-D80.008A

8
Programas

8 L Controlo
Digital

60 Timer60 Timer

Fritadeiras a Ar

Cozinha

1 Unidade

Fritadeira Digital sem óleo - Cuba 10L e 5+5 Litros
• 10 Programas para cozinhar a ar quente 360º

• Controlo digital e tela sensível ao toque
• Capacidade da cuba: 10 litros (5+5 Litros)
• Cuba lavável na máquina de lavar loiça

• Temporizador de 60 minutos

• Controle digital de temperatura de 80º a 200º

• Potencia: 2600 Watts

Super Cook 10L
Modelo: AF-D10.010A

10
Programas

Controlo
Digital

60 Timer60 Timer

10 L
(5 + 5)

5+5
Liters

10
Liters



5 Unidades 3 Unidades

• Corpo en aço INOX

• Placas de 180 mm de diâmetro

• Sistema de segurança com fusível térmico

• Fácil de operar e limpar

• Compacto e fácil de transportar

• Temperatura de aquecimento ajustável

• Com termóstato

• Pés anti-deslizantes

• Potência: 1500 Watts

• Corpo en aço INOX

• Placas de 180 mm e 150 mm de diâmetro

• Sistema de segurança com fusível térmico

• Fácil de operar e limpar

• Compacto e fácil de transportar

• Temperatura de aquecimento ajustável

• Com termóstato

• Pés anti-deslizantes

• Potência: 2250 Watts

Top Disc
Modelo: HP-01S.014A (Inox)

Double Top Disc
Modelo: HP-02S.015A (Inox)

Dimensões: L250 x P265 x A85 (mm) Dimensões: L455 x P265 x A85 (mm)

Placas Elétricas

Cozinha

INOX INOX
18 cm 18 cm 15 cm

Top Disc

Double Top Disc

• Placa de 165 mm de diâmetro

• Sistema de segurança com fusível térmico

• Fácil de operar e limpar

• Compacto e fácil de transportar

• Temperatura de aquecimento ajustável

• Com termostato

• Pés anti-deslizantes

• Potência: 1500 Watts

Disc
Modelo: HP-01B.012A

Dimensões: L230 x P235 x A85 (mm)

8 Unidades

16.5 cm

Disc

• Placas de 165 mm e 130 mm de diâmetro

• Sistema de segurança com fusível térmico

• Fácil de operar e limpar

• Compacto e fácil de transportar

• Temperatura de aquecimento ajustável

• Com termóstato

• Pés anti-deslizantes

• Potência: 2250 Watts

Double Disc
Modelo: HP-02B.013A

Dimensões: L425 x P235 x A85 (mm)

5 Unidades

16.5 cm 13 cm
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• Placas em Vitrocerâmica de 190 mm + 190 mm de diâmetro

• Aquecimento de alta eficiência - Atinge os 300ºC em 36 segundos
• Sistema de segurança com fusível térmico

• Fácil de operar e limpar

• Compacto e fácil de transportar

• Temperatura de aquecimento ajustável

• Com termóstato

• Pés anti-deslizantes

• Potência: 2500 Watts

Double Vitro
Modelo: HP-02V.016A

Dimensões: L500 x P295 x A75 (mm)

Placas Elétricas em Vitrocerâmica e Placa de Indução

Cozinha

6 Unidades

Placa de Indução
• Compatível com qualquer utensílio de cozinha com fundo magnético até 19cm

• 10 Níveis de potência e temperatura (200-2000W, 60-240ºC)

• Reconhecimento de recipiente: desliga-se automaticamente se o recipiente

  for levantado

Ecrã  com 3 funções (Potência / Temperatura / Temporizador)• LED

Temporizador ajustável até 180 minutos• 

Economiza Electricidade (50%) e Tempo (60%)• 

Botões de controle sensível ao toque (Menú e  / ) • ON OFF

 Superfície de vidro fácil de limpar• 

• Potência: 2000 Watts 

Induction Plus
Modelo: HP-IND.002A

Dimensions: 355 x 280 x 74 mm

INDUÇÃO 19 cm

5 Unidades

2x19 cm

Double Vitro

VITROCERÂMICA



Safine Plus

1 Unidade 1 Unidade1 Unidade

• Tecnologia Patenteada - Poupança de Energia até 30%
• Superfície em aço INOX
• Queimador duplo em bronze de 110 mm

• Ignição automática Piezo

• Tecnologia Patenteada - Poupança de Energia até 30%
• Superfície em aço INOX
• 2 Queimadores duplos em bronze de 90 mm e 110 mm

• Ignição automática Piezo

• Tecnologia Patenteada - Poupança de Energia até 30%
• Superfície em aço INOX
• 2 Queimadores duplos em bronze

  de 70 mm, 90 mm e 110 mm

• Ignição automática Piezo

Fogareiros a Gás

Safine
Modelo: 1-N5-H

Safine Plus
Modelo: 2-N5-H

Triple Safine
Modelo: 3-N5-H

Dimensões: L395 x P375 x A100 (mm) Dimensões: L680 x P385 x A100 (mm) Dimensões: L680 x P385 x A100 (mm)

Safine Triple Safine

INOX INOXINOX € € €
-30% -30% -30%Piezo Piezo Piezo

Ignição automática Ignição automática Ignição automática

Cozinha

42 - 43



Fogareiros a Gás

Cozinha

Triple Cook
Mono Cook

1 Unidade1 Unidade

Double Cook
Modelo: GC-02E.022A

Fogões a gás de 2 queimadores
• Superfície em esmalte de fácil limpeza

• Queimadores de alumínio resistentes à corrosão

• Manípulos com decoração em aço inox

• Permite o uso em simultâneo de todos os queimadores

Quad Cook
Modelo: GC-04E.023A

Fogões a gás de 4 queimadores
• Superfície em esmalte de fácil limpeza

• Queimadores de alumínio resistentes à corrosão

• Manípulos com decoração em aço inox

• Permite o uso em simultâneo de todos os queimadores

Dimensões: L515 x P515 x A135 (mm)Dimensões: L620 x P350 x A125 (mm)

1 Unidade

Triple Cook
Modelo: GC-03E.025A

Fogões a gás de 3 queimadores
• Superfície em esmalte de fácil limpeza

• Queimadores de alumínio resistentes à corrosão

• Manípulos com decoração em aço inox

• Permite o uso em simultâneo de todos os queimadores

Dimensões: L620 x P350 x A125 (mm)

1 Unidade

Mono Cook
Modelo: GC-01E.024A

Fogões a gás de 1 queimador
• Superfície em esmalte de fácil limpeza

• Queimador de alumínio resistentes à corrosão

• Manípulo com decoração em aço inox

Dimensões: L350 x P350 x A125 (mm)



Placas a Gás de Encastrar

Cozinha

1 Unidade1 Unidade

Placa a Gás em vidro
com 4 bicos (3 + 1 WOK)
Modelo: PG-4GG.012A

Placa a Gás em INOX
com 4 bicos
Modelos: PG-4GI.010A (Gás LPG)

              PG-4GI.013A (Gás natural)

  a gás com FFSD• 3 + 1 WOK Queimadores
• Botões de controle frontais

• Auto ignição pelo botão (isqueiro)

• Corpo em vidro preto temperado
• Suporte para panelas em ferro fundido
• Queimadores ajustados para gás LPG
• Kit de conversão para gás natural NG

• Potência total: 7.9kW (1.0 kW + 2 * 1,75 kW + 3.4 kW)

• Dimensões (MM): L590 * P500 * 52

• Dimensões de encastre (mm): L560 * P480

 a gás com dispositivo de segurança FFSD• 4 Queimadores
• Botões de controle frontais

• Auto ignição pelo botão (isqueiro)

• Corpo em aço INOX de alta qualidade (SUS304)
• Kit de conversão para LPG ou GN

• Suporte para panelas em esmalte mate

• Potência total: 7,0 kW (1.0 kW + 2.0 * 1,75 kW + 2,5 kW)

• Dimensões externas (mm): L580 * P500 * 52

• Dimensões de encastre (mm): L560 * P480

1 Unidade

Placa a Gás em INOX
com 4 bicos (3 + 1 WOK)
Modelo: PG-4GI.011A

  a gás com FFSD• 3 + 1 WOK Queimadores
• Botões de controle frontais

• Auto ignição pelo botão (isqueiro)

• Corpo em aço INOX de alta qualidade (SUS304)
• Suporte para panelas em ferro fundido
• Queimadores ajustados para gás LPG
• Kit de conversão para gás natural NG

• Potência total: 7.9kW (1.0 kW + 2 * 1,75 kW + 3.4 kW)

• Dimensões (mm): L580 * P500 * 52

• Dimensões de encastre (mm): L560 * P480
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Placas de Indução de Encastrar

Cozinha

1 Unidade

Placa de Indução com 3 zonas (duas delas combinadas)
Modelo: IH-003.002A

• Potência total: 6.6 kW
• Controlo tátil: Slider
• 9 níveis de potência
• 1 Zona Flexível
• Booster
• Função Stop & Go
• Temporizador individual: 99 minutos
• Bloqueio para crianças

• Indicador de calor residual

• Proteção contra sobreaquecimento

• Proteção contra transbordamento

• Desligamento automático

• Deteção automática de panela

• Dimensões (LPA): 590x520x56 mm

• Dimensões do recorte (L*P): 555*495 mm

3 Zonas de aquecimento: 

1 Unidade

Placa de Indução com 4 zonas (duas delas combinadas)
Modelo: IH-004.001A

• Potência total: 7.2 kW
• Controlo tátil: Slider
• 9 níveis de potência
• 1 Zona Flexível
• Booster
• Função Stop & Go
• Temporizador individual: 99 minutos
• Bloqueio para crianças

• Indicador de calor residual

• Proteção contra sobreaquecimento

• Proteção contra transbordamento

• Desligamento automático

• Deteção automática de panela

• Dimensões (LPA): 590x520x56 mm

• Dimensões do recorte (L*P): 555*495 mm

4 Zonas de aquecimento: 

Ø180
1300/1500 W

 

Flexi-Zone
180*380

3000/3600 W
 

Ø180
1900/2200 W

Ø180
1900/2200 W

Ø280
2300/3000 W

Ø160
1300/1500 W

Ø180
1300/1500 W

 

Flexi-Zone
180*380

3000/3600 W
 

Ø180
1900/2200 W



Cozinha

1 Unidade

Placa Vitrocerâmica com 3 zonas
Modelo: VH-003.002A

1 Unidade

Placa Vitrocerâmica com 2 zonas
Modelo: VH-002.003A

• Potência total: 3.0 kW
• Controlo tátil: Slider
• 9 níveis de potência
• Função Stop & Go
• Temporizador individual: 99 minutos
• Bloqueio para crianças

• Indicador de calor residual

• Proteção contra sobreaquecimento

• Proteção contra transbordamento

• Desligamento automático

• Dimensões (LPA): 288x520x51 mm

• Dimensões do recorte (L*P): 265*495 mm

• Potência total: 5.7 kW
• Controlo tátil: Slider
• 9 níveis de potência
• Função Stop & Go
• Temporizador individual: 99 minutos
• Zona maior com 3 zonas de aquecimento
• Bloqueio para crianças

• Indicador de calor residual

• Proteção contra sobreaquecimento

• Proteção contra transbordamento

• Desligamento automático

• Dimensões (LPA): 590x520x51 mm

• Dimensões do recorte (L*P): 555*495 mm

3 Zonas de aquecimento: 

Placas Vitrocerâmicas de Encastrar

1 Unidade

Placa Vitrocerâmica com 4 zonas
Modelo: VH-004.001A

• Potência total: 6.4 kW
• Controlo tátil: Slider
• 9 níveis de potência
• Função Stop & Go
• Temporizador individual: 99 minutos
• Zona maior com 2 zonas de aquecimento
• Bloqueio para crianças

• Indicador de calor residual

• Proteção contra sobreaquecimento

• Proteção contra transbordamento

• Desligamento automático

• Dimensões (LPA): 590x520x51 mm

• Dimensões do recorte (L*P): 555*495 mm

4 Zonas de aquecimento: 

Ø165
1200 W

Ø165
1200 W

Ø165
1200 W

Ø200
1800 W

Ø200
1800 W

Ø200
1800 W

Ø165
1200 W

Ø230/140
2200/1100 W

Ø300/220/150
2700/1950/1050 W

2 Zonas de aquecimento:
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1 Unidade 1 Unidade

Fogão a Gás 50x50
Modelo: GC-SS5.006D (Cinza metalizado e Inox)

Fogão a Gás 50x50
Modelo: GC-SW5.005D (Branco e Inox)

Fogões a Gás

Fogão a Gás Doméstico - 50 x 50

• Mesa de trabalho em inox com vidro protetor de parede.
• 4 queimadores com dispositivo de segurança

• Forno a gás com dispositivo de segurança

• Volume útil do forno - 46L

• Grelha e bandeja para recolha de molhos

• Porta com vidro duplo 

• Pés reguláveis

• Dimensões: L500 x P500 x A850 (mm)

Fogão a Gás Doméstico - 50 x 50

• Mesa de trabalho em inox com vidro protetor de parede.
• 4 queimadores com dispositivo de segurança

• Forno a gás com dispositivo de segurança

• Volume útil do forno - 46L

• Grelha e bandeja para recolha de molhos

• Porta com vidro duplo

• Pés reguláveis

• Dimensões: L500 x P500 x A850 (mm)

Cozinha



1 Unidade 1 Unidade 1 Unidade

Fogões a Gás e Elétricos

Cozinha

Fogão a Gás Doméstico - 60 x 60
• Mesa de trabalho e painel de controlo em inox com vidro protetor de parede.
• 4 queimadores com dispositivo de segurança

• Dispositivo de segurança no forno a gás

• Volume útil do forno - 64L
•  nos fornos elétricosConvecção, Grill e Luz interior
• Grelha e bandeja para recolha de molhos

• Porta com vidro duplo .com vidro amovível para fácil limpeza

• Pés reguláveis

• Dimensões: L600 x P600 x A850 (mm)

Fogão a Gás Doméstico - 60 x 60
• Mesa de trabalho em inox com vidro protetor de parede.
• 4 queimadores com dispositivo de segurança

• Forno a gás com dispositivo de segurança

• Volume útil do forno - 64L
• Grelha e bandeja para recolha de molhos

• Porta com vidro duplo com vidro amovível para fácil limpeza

• Vidro protetor de parede anti-salpicos.

• Pés reguláveis

• Dimensões: L600 x P600 x A850 (mm)

Fogão em Vitrocerâmica - 60 x 60
• Mesa de trabalho em Vitrocerâmica
• 4 zonas de aquecimento

• Forno elétrico com Convecção, Grill e Luz interior
• Volume útil do forno - 64L
• Grelha e bandeja para recolha de molhos

• Porta com vidro duplo com vidro amovível para fácil limpeza

• Pés reguláveis

• Dimensões: L600 x P600 x A850 (mm)

Fogão a Gás 60x60
Modelo: GC-SS6.009B (Cinza metalizado e Inox + Forno Elétrico / GRILL)

Fogão a Gás 60x60
Modelos: GC-SS6.011B (Cinza metalizado e Inox + Forno a Gás

               GC-SW6.003D (Branco e Inox + Forno a Gás)

Fogão em Vitrocerâmica 60x60
Modelo: GC-SV6.016A (Cinza metalizado e Inox + Forno Elétrico)
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Fogões a Gás

Cozinha

1 Unidade1 Unidade

Fogão a Gás 90x60
Modelo: GC-SS9.020B (com forno a gás)

Fogão a Gás Doméstico - 90 x 60
• Mesa de trabalho, painel de controlo e painel inferior em INOX
• 4 + 1 WOK queimadores com dispositivo de segurança

• Ignição automática
• Forno com luz interior
• Grelha do fogão em esmalte mate
• Forno a gás com dispositivo de segurança

• Volume útil do forno - 110L
• Grelha e bandeja para recolha de molhos

• Porta com vidro duplo com vidro amovível para fácil limpeza
• Tampa em vidro

• Pés reguláveis

• Dimensões: L900 x P640 x A880 (mm)

Fogão a Gás Doméstico - 90 x 60
• Mesa de trabalho, painel de controlo e painel inferior em INOX
• Mesa de trabalho com vidro protetor de parede.
• 4 + 1 WOK queimadores com dispositivo de segurança

• Ignição automática
• Forno elétrico com convecção, Grill e luz interior
• Grelha do fogão em esmalte mate 
• Volume útil do forno - 112L
• Grelha e bandeja para recolha de molhos

• Porta com vidro duplo com vidro amovível para fácil limpeza
• Pés reguláveis

• Dimensões: L900 x P640 x A880 (mm)

Fogão a Gás 90x60 c/ forno elétrico
Modelo: GC-SS9.021B (com forno elétrico)



Máquinas de lavar loiça

Cozinha

Ecrã com icons de funções a cores

1 Unidade1 Unidade

Máquina de Lavar Loiça
Modelo: DW-W8P.003A (Branca)

Máquina de Lavar Loiça
Modelo: DW-S8P.004A (Cinzenta)

• 8 programas de lavagem:
 - Pré-lavagem 45º - 20min / Hibrido 60ºC - 105min / Super 60ºC - 29min /

    Speed 55ºC - 60min / ECO 50ºC-255min / Higiene 70ºC - 90min /

    Glass 40ºC - 135min / Intensive 65ºC - 120min

• Ecrã Black LED
• Funções Power Clean e Machine Care
• Sistema de secagem de loiça 
• Função anti-inundação
• Capacidade para 13 serviços
• Temporizador 1 - 24h
• Prateleira superior ajustável em altura
• Bloqueio de criança

• Nível de ruído (dB): 49

• Classe Energética: E

• Power: 1920 Watts - 220-240V~ 50Hz

• 8 programas de lavagem:
 - Pré-lavagem 45º - 20min / Hibrido 60ºC - 105min / Super 60ºC - 29min /

   Speed 55ºC - 60min / ECO 50ºC-255min / Higiene 70ºC - 90min /

   Glass 40ºC - 135min / Intensive 65ºC - 120min

• Ecrã Black LED
• Funções Power Clean e Machine Care
• Sistema de secagem de loiça 
• Função anti-inundação
• Capacidade para 13 serviços
• Temporizador 1 - 24h
• Prateleira superior ajustável em altura
• Bloqueio de criança

• Nível de ruído (dB): 49

• Classe Energética: E

• Power: 1920 Watts - 220-240V~ 50Hz

1 Unidade

Máquina de Lavar Loiça (Icons a cores)
Modelo: DW-W8P.005A (Branca)

• 8 programas de lavagem:
 - Pré-lavagem 45º - 20min / Híbrido 60ºC - 105min / Super 60ºC - 29min /

    Speed 55ºC - 60min / ECO 50ºC- 295min / Higiene 70ºC - 90min /

    Glass 40ºC - 135min / Intensive 65ºC - 120min

• Ecrã com icons de funções a cores
• Capacidade para 15 serviços com gaveta superior para talheres
• Funções Power Clean e Machine Care
• Sistema de secagem de loiça Dry +
• Função lavagem duple e Função meia carga
• Função anti-inundação
• Temporizador 1 - 24h
• Prateleira superior ajustável em altura
• Bloqueio de criança

• Nível de ruído (dB): 49

• Classe Energética: D

• Power: 1920 Watts - 220-240V~ 50Hz

Dimensões: L598 x P598 x A845A (mm) Dimensões: L598 x P598 x A845A (mm) Dimensões: L598 x P598 x A845A (mm)
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Pressure Cooker INOX

2 Unidades 2 Unidades

Panela de Pressão em INOX com 6 Litros
• Equipada com 3 Sistemas de Segurança:

     - Válvula giratória

     - Válvula de segurança

     - Braço metálico

• Tampa extra em vidro

• Maçaneta de abertura no topo

• Tampa e Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Indicado para uso em: Gás, Anel radiante, 

   Placa elétrica, Vitrocerâmica e Indução

• Capacidade: 6 litros

Panela de Pressão em INOX com 4 Litros
• Equipada com 3 Sistemas de Segurança:

     - Válvula giratória

     - Válvula de segurança

     - Braço metálico

• Tampa extra em vidro

• Maçaneta de abertura no topo

• Tampa e Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Indicado para uso em: Gás, Anel radiante, 

   Placa elétrica, Vitrocerâmica e Indução

• Capacidade: 4 litros

Panela de Pressão em INOX com 8 Litros
• Equipada com 3 Sistemas de Segurança:

     - Válvula giratória

     - Válvula de segurança

     - Braço metálico

• Tampa extra em vidro

• Maçaneta de abertura no topo

• Tampa e Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Indicado para uso em: Gás, Anel radiante, 

   Placa elétrica, Vitrocerâmica e Indução

• Capacidade: 8 litros

Panela de Pressão em INOX com 10 Litros
• Equipada com 3 Sistemas de Segurança:

     - Válvula giratória

     - Válvula de segurança

     - Braço metálico

• Tampa extra em vidro

• Maçaneta de abertura no topo

• Tampa e Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Indicado para uso em: Gás, Anel radiante, 

   Placa elétrica, Vitrocerâmica e Indução

• Capacidade: 10 litros

4 Unidades4 Unidades

Panelas de Pressão

Pressure Cooker 2 in 1 - 8L
Modelo: PC-8SS.020A

Pressure Cooker 2 in 1 - 6L
Modelo: PC-6SS.019A

Pressure Cooker 2 in 1 - 4L
Modelo: PC-4SS.018A

Pressure Cooker 2 in 1 - 10L
Modelo: PC-10S.021A

6 Lts4 Lts 8 Lts 10 Lts

Cozinha

240mm220mm220mm 240mm

Pressure Cooker INOX

Pressure Cooker INOX

Pressure Cooker INOX

Aço
INOX

Aço
INOX

Aço
INOX

Aço
INOX



Panelas de Pressão

Cozinha

Panela de Pressão em INOX
• Equipada com 3 Sistemas de Segurança:

     - Válvula giratória

     - Válvula de segurança

     - Braço metálico

• Tampa extra em vidro
• Maçaneta de abertura no topo de abertura fácil 
• Tampa e Corpo em aço inoxidável de alta qualidade

• Indicado para uso em: Gás, Anel radiante, 

  Placa elétrica, Vitrocerâmica e Indução

• Diâmetro da panela: 22 cm
• Capacidade: 6 litros

4 Unidades

Easy Cooker 2 in 1 - 6L
Modelo: PC-6SS.022A

6 Lts
220mm

Aço
INOX

Abertura / Fecho fácil Vávula reguladora
de pressão

Panela de Pressão em INOX
• Equipada com 3 Sistemas de Segurança:

     - Válvula giratória

     - Válvula de segurança

     - Braço metálico

• Tampa extra em vidro
• Maçaneta de abertura no topo de abertura fácil 
• Tampa e Corpo em aço inoxidável de alta qualidade

• Indicado para uso em: Gás, Anel radiante, 

  Placa elétrica, Vitrocerâmica e Indução

• Diâmetro da panela: 24 cm
• Capacidade: 8 litros

4 Unidades

Easy Cooker 2 in 1 - 8L
Modelo: PC-8SS.023A

8 Lts
240mm

Aço
INOX

Abertura / Fecho fácil Vávula reguladora
de pressão
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Panelas de Cozinha

Cozinha

Panela de cozinha em INOX com 32cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Pintura resistente ao calor

• Diâmetro da panela: 32 cm
• Altura da panela: 15.5 cm
• Tampa em vidro com respirador e

  pega robusta

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

4 Unidades

Pastel Pot - 32 H
Modelo: PA-32H.014A

Aço
INOX

Panela de cozinha em INOX com 28cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Pintura resistente ao calor

• Diâmetro da panela: 28 cm
• Altura da panela: 13.5 cm
• Tampa em vidro com respirador e

  pega robusta

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

4 Unidades

Pastel Pot - 28 H
Modelo: PA-28H.013A

Aço
INOX

280mm

13
5m

m

320mm

15
5m

m

Panela de cozinha em INOX com 24cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Pintura resistente ao calor

• Diâmetro da panela: 24 cm
• Altura da panela: 11.5 cm
• Tampa em vidro com respirador e

  pega robusta

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

6 Unidades

Pastel Pot - 24 H
Modelo: PA-24H.008A

Aço
INOX

240mm

11
5m

m



8 Unidades 8 Unidades 8 Unidades

Panela de cozinha em INOX com 20cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Pintura resistente ao calor

• Diâmetro da panela: 20 cm
• Altura da panela: 9.5 cm
• Tampa em vidro com respirador e

  pega robusta

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Panela de cozinha em INOX com 18cm
• Corpo em aço inoxidável de alta 

  qualidade

• Pintura resistente ao calor

• Diâmetro da panela: 18 cm
• Altura da panela: 8.5 cm
• Tampa em vidro com respirador e

  pega robusta

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Panela de cozinha em INOX com 16cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Pintura resistente ao calor

• Diâmetro da panela: 16 cm
• Altura da panela: 7.5 cm
• Tampa em vidro com respirador e

  pega robusta

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Panelas de Cozinha

Pastel Pot - 20 H
Modelo: PA-20H.007A

Pastel P 18 Hot - 
Modelo: PA-18H.006A

Pastel P 16 Hot - 
Modelo: PA-16H.005A

Cozinha

Panela de cozinha em INOX com 24cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Pintura resistente ao calor

• Diâmetro da panela: 24 cm
• Altura da panela: 5.5 cm
• Tampa em vidro com respirador e

  pega robusta

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

6 Unidades

Pastel Pot - 24 L
Modelo: PA-24L.009A

240mm

55
m

m Aço
INOX

Aço
INOX

Aço
INOX

200mm

9
5m

m Aço
INOX

180mm

8
5m

m

160mm

75
m

m
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Panelas de Cozinha

Cozinha

280mm

13
5m

m

320mm

15
5m

m

Panela de cozinha em INOX com 28cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Diâmetro da panela: 28 cm
• Altura da panela: 13.5 cm
• Tampa em vidro com respirador

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Inox Pot - 28 L
Modelo: PA-28H.011A

4 Unidades

Panela de cozinha em INOX com 32cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Diâmetro da panela: 32 cm
• Altura da panela: 15.5 cm
• Tampa em vidro com respirador

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Inox Pot - 32 H
Modelo: PA-32H.012A

4 Unidades

Aço
INOX

Aço
INOX

Panela de cozinha em INOX com 24cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Diâmetro da panela: 24 cm
• Altura da panela: 11.5 cm
• Tampa em vidro com respirador

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Inox P 24 Hot - 
Modelo: PA-24H.003A

6 Unidades

240mm

11
5m

m

Aço
INOX



Panela de cozinha em INOX com 20cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Diâmetro da panela: 20 cm
• Altura da panela: 9.5 cm
• Tampa em vidro com respirador

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Panela de cozinha em INOX com 18cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Diâmetro da panela: 18 cm
• Altura da panela: 8.5 cm
• Tampa em vidro com respirador

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Panela de cozinha em INOX com 16cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Diâmetro da panela: 16 cm
• Altura da panela: 7.5 cm
• Tampa em vidro com respirador

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Panelas de Cozinha

Inox P 20 Hot - 
Modelo: PA-20H.002A

Inox P 18 Hot - 
Modelo: PA-18H.001A

Inox P 16 Hot - 
Modelo: PA-16H.010A

Cozinha

8 Unidades 8 Unidades 8 Unidades

200mm

9
5m

m

180mm

8
5m

m

160mm

75
m

mAço
INOX

Aço
INOX

Aço
INOX

Panela de cozinha em INOX com 24cm
• Corpo em aço inoxidável de alta

  qualidade

• Diâmetro da panela: 24 cm
• Altura da panela: 5.5 cm
• Tampa em vidro com respirador

• Indicado para todos os tipos de fogões: 

 Gás, Anel radiante, Placa elétrica,

 Vitrocerâmica e Indução

Inox Pot - 24 L
Modelo: PA-24L.004A

6 Unidades

Aço
INOX

240mm

55
m

m
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Conjunto de frigideiras de cozinha com pega amovível (4 Peças)
• Revestimento antiaderente com tecnologia Suiça de alta qualidade
  ILAG Non Stick ULTIMATE
• Diâmetro das panelas: 20, 24 e 28cm
• Altura das panelas: 4.6, 4.9, 5.6cm
• Pega amovível de toque suave
• Poupança de espaço até 70%
• Indicado para todos os tipos de fogões e placas: 

  Gás, Anel radiante, Placa elétrica, Vitrocerâmica e Indução

Panelas de Cozinha e Frigideiras com pega amovível

Easy Fit Pans - 20, 24, 28
Modelo: PA-C04.021A

Cozinha

6 Unidades

Conjunto de panelas de cozinha com pega amovível (5 peças)
• Revestimento antiaderente com tecnologia Suiça de alta qualidade
  ILAG Non Stick ULTIMATE
• Diâmetro das panelas: 16, 18 e 20cm
• Altura das panelas: 7.7, 8.1 e 8.6 cm
• Pega amovível de toque suave
• Poupança de espaço até 70%
• Tampa em vidro com respirador para as três medidas
• Indicado para todos os tipos de fogões e placas: 

  Gás, Anel radiante, Placa elétrica, Vitrocerâmica e Indução

Easy Fit Pots - 16, 18, 20
Modelo: PA-C05.020A

6 Unidades

200mm

8
6
m

m

180mm

8
1m

m

160mm

77
m

m

280mm
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m

m

240mm
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m

m

200mm
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m
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Utensílios de cozinha

Cozinha

Luva de silicone com forro em algodão
• Exterior em silicone próprio para mão esquerda e direita

• Forro em algodão almofadado para maior conforto

• Alça para pendurar

• Medidas: 36 x 18 cm

Doseador de óleo com pincel
• Pincel em silicone para espalhar o óleo

• Recipiente para óleo

60 Unidades 72 Unidades

Perfect Glove
Modelo: GL-SIL.001A

So Easy
Modelo: OB-SIL.001A

Cesto em silicone para Air Fryer com divisóra
• Pode ser utilizado em air fryers, fornos, micro-ondas e frigoríficos

• Divisoria amovivel

• Alças para facilitar o transporte

• Perfeito para air fryers de 4 a 5 litros

• Diâmetro: 213mm

Cesto em silicone para Air Fryer
• Pode ser utilizado em air fryers, fornos, micro-ondas e frigoríficos

• Construção rebativel para facilitar o arrumo

• Alças para facilitar o transporte

• Perfeito para air fryers de 4 a 5 litros

• Diâmetro: 200mm

60 Unidades 80 Unidades

Silicone Basket Dual
Modelo:  SB-213.001A

Silicone Basket
Modelo:  SB-200.002A
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Saca-rolhas Elétrico Recarregável em INOX
• Ilumina-se quando está a carregar

  e a tirar a rolha da garrafa

• Caixa/estojo Deluxe

• Acessórios: - Corta selo de garrafa

                    - Bomba de vácuo

                    - Ponteira com tampa

                    - Anel

                    - Termómetro

                    - Base / Carregador

Saca-rolhas Elétrico Recarregável em INOX
• Ilumina-se quando está a carregar

  e a tirar a rolha da garrafa

• Caixa/estojo Deluxe

• Acessórios: - Corta selo de garrafa

                   - Base / Carregador

Milano
Modelo: WO-0SC.006A

10 Unidades 10 Unidades

Lucca Pack
Modelo: WO-PSC.003A

Estojo Deluxe Estojo Deluxe

INOX Bateria
Recarregável

Bateria
Recarregável

INOX

Saca-rolhas Elétricos

Cozinha



10 Unidades

Rovigo
Modelo: WO-0BB.001A

Saca-rolhas Elétricos e Garrafeiras Refrigeradoras

Estojo Deluxe

Pilhas

Cozinha

Saca-rolhas Elétrico com superfície aborrachada
• Acessório: - Corta selo de garrafa

• Pilhas Alcalinas AA (não incluídas)

• Caixa/estojo Deluxe

Saca-rolhas Elétrico Recarregável em INOX
• Ilumina-se quando está a carregar

   e a tirar a rolha da garrafa

• Caixa/estojo Deluxe

• Acessórios: - Base / Corta selo de garrafa

                       - Carregador

10 Unidades

Lucca
Modelo: WO-0SC.005A

Estojo Deluxe

Bateria
RecarregávelINOX

Garrafeira Refrigeradora para 24 garrafas
• Funcionamento silencioso

• Painel de controlo sensível ao toque

• Sistema de refrigeração com compressor

• Porta em vidro duplo Anti-embaciamento

• Display com LED Azul

• Iluminação interior LED

• 5 Prateleiras para 4 garrafas cada + Base para 4 garrafas

• Intervalo de temperatura: 6 - 20º C

• Classe energética Tipo N/ST

• Compressor de alta eficiência sem CFC: R600a

1 Unidade

Chateaux 24 
Modelo: WC-24B.006A 

Dimensões (L x P x A): 430mm x 448mm x 748mm
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Cuidados do Lar

Máquinas de Lavar Roupa

1 Unidade

• Capacidade de lavagem nominal: 8 kg

• Motor BLDC Inverter
• Display digital com 12 programas
• Classe de eficiência energética: A
• Consumo de energia em kWh por 100 ciclo: 47

• Consumo de água em litros por ciclo: 37

• Velocidade de centrifugação: 1400 rpm
• Programa a vapor
• Potência nominal de entrada de lavagem: 350W

• Potência nominal de entrada de centrifugação: 700W

• Grau de impermeabilidade: IPX4

• Ruído acústico aéreo: 76 dB

• Potência nominal de entrada de aquecimento: 1600W - 1750W (máx)

• Voltagem nominal: AC 220-240v

• Frequência nominal: 50 Hz

1 Unidade

• Capacidade de lavagem nominal: 7 kg

• Motor BLDC Inverter
• Display digital com 12 programas
• Classe de eficiência energética: A-10%
• Consumo de energia em kWh por 100 ciclo: 40

• Consumo de água em litros por ciclo: 37

• Velocidade de centrifugação: 1200 rpm
• Programa a vapor
• Potência nominal de entrada de lavagem: 200W

• Potência nominal de entrada de centrifugação: 500W

• Grau de impermeabilidade: IPX4

• Ruído acústico aéreo: 76 dB

• Potência nominal de entrada de aquecimento: 1600W - 1700W (máx)

• Voltagem nominal: AC 220-240v

• Frequência nominal: 50 Hz

Prestige Wash 1400 - 8Kg
Modelo: WM-8KG.005A

Dimensões: L595 x P510 x A850 (mm)

Aquagentle 1200 - 7Kg
Modelo: WM-7KG.004A

Dimensões: L595 x P480 x A850 (mm)

Motor
Inverter

BLDC

Motor
Inverter

BLDC

Programa

VAPOR
Programa

VAPOR 8Kg7Kg Classe

A
Classe

A

1 Unidade

• Capacidade de lavagem nominal: 10 kg

• Motor BLDC Inverter
• Display digital com 12 programas
• Classe de eficiência energética: A
• Consumo de energia em kWh por 100 ciclo: 51.4

• Consumo de água em litros por ciclo: 51

• Velocidade de centrifugação: 1400 rpm
• Programa a vapor
• Potência nominal de entrada de lavagem: 200W

• Potência nominal de entrada de centrifugação: 500W

• Grau de impermeabilidade: IPX4

• Ruído acústico aéreo: 76 dB

• Potência nominal de entrada de aquecimento: 1800W - 1950W (máx)

• Voltagem nominal: AC 220-240v

• Frequência nominal: 50 Hz

Prestige Wash 1400 - 10Kg
Modelo: WM-10K.006A

Dimensões: L595 x P600 x A850 (mm)

Motor
Inverter

BLDC

Programa

VAPOR10Kg
Classe

A



1.2Kg

Ferro a Seco Profissional
• Destinado a alfaiatarias, estilistas,
  modistas, bordados, etc.

Peso: 1.2 Kgs• 
• Base em alumínio polido

• Regulador de temperatura

• Cabo articulado 90º

• Comprimento do cabo: 2.20m

• Potência: 1200 Watts

Tailor 1.2
Modelo: DI-120.001B

6 Unidades

A seco

• Potência: 2000 Watts
• Função Auto-limpeza
• Função Super Vapor
• Engomagem na vertical

• Regulador de vapor

• Base em aço INOX
• Pulverizador de água

• Cabo articulado 360º

10 Unidades

Ocean Burst 2000
Modelo: SI-200.001A

Inox

Tira-borbotos e Ferros de Engomar

Cuidados do Lar

Lint Free
Modelo: LR-REC.002A

• Tira-borbotos Recarregável
• Cabo de carregamento com 1.2m

• Escova de limpeza

• Tampa protetora

• Depósito para borbotos

• Potência: 5 Watts

24 Unidades

1.2mRecarregável
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Dark Rive
r 2

20
0

• Potência: 2200 Watts
• Sistema Anti-calcário e Anti-pingo
• Função Auto-limpeza
• Função Super Vapor - 60g
• Regulador de vapor - 30g

• Engomagem na vertical

• Base em aço INOX
• Cabo articulado 360º

• Comprimento do cabo: 2.20m

10 Unidades

Dark River 2200
15AModelo: SI.220.0

Inox

Anti-pingoAnti-calcário

Ferros de Engomar

Cuidados do Lar

• Potência: 2200 Watts
• Sistema Anti-calcário e Anti-pingo
• Função Auto-limpeza
• Função Super Vapor - 60g
• Regulador de vapor - 30g

• Engomagem na vertical

• Base em aço INOX
• Cabo articulado 360º

• Comprimento do cabo: 2.20m

10 Unidades

Steam River 2200
Modelo: SI.220.009B

Inox

Anti-pingoAnti-calcário

10 Unidades

Pro Glider 2600
Modelo: SI-260.011B

• Potência Máxima: 2600 Watts
• Sistemas Anti-calcário e Anti-pingo
• Sistema Auto-limpeza
• Base em cerâmica
• Vapor vertical

• Super vapor - 70g

• Regulador de vapor - 40g

• Pulverizador de água

• Cabo articulado 360º

• Tanque de água: 320ml

• Comprimento do cabo: 2.2m

Cerâmica

Anti-pingo Super VaporAnti-calcário

70g



Vapour Pro 2700

Ferro de Vapor Contínuo
• Sistema Anti-calcário substituível
• Sistema Anti-pingo
• Sistema Auto-limpeza
• Base em cerâmica
• Vapor vertical

• Super vapor - 120g

• Regulador de vapor - 45g

• Pulverizador de água

• Cabo articulado 360º

• Tanque de água: 400ml

• Comprimento do cabo: 2.2m

• Potência Máxima: 2250 Watts

Deep Blue Steam
Modelo: SG-22B.001A

2 Unidades

Cuidados do Lar

Ferro de Engomar e Ferro Gerador de Vapor

CerâmicaBloqueioAnti-calcário Tanque 1.2L Botão Vapor

Deep Blue Steam

Deep Blue Steam

1.2L

Armazenamento
de cabo

• Potência Máxima: 2800 Watts
• Sistema Anti-calcário e Sistema Anti-pingo
• Sistema Auto-limpeza
• Botão de vapor «Power Zone», tipo gatilho

• Base em cerâmica ou em INOX
• Vapor vertical

• Super vapor - 80g

• Regulador de vapor - 45g

• Pulverizador de água

• Cabo articulado 360º

• Tanque de água: 360ml

• Comprimento do cabo: 2.2m

Ultra Steam 2800
Modelos: SI-280.012B (Base em cerâmica)

               SI-280.014A (Base em INOX)

8 Unidades

Cerâmica ou INOX

Anti-pingo Super VaporAnti-calcário

80g

• Potência Máxima: 2700 Watts
• Sistema Anti-calcário e Sistema Anti-pingo
• Sistema Auto-limpeza
• Base em cerâmica
• Vapor vertical

• Super vapor - 75g

• Regulador de vapor - 45g

• Pulverizador de água

• Cabo articulado 360º

• Tanque de água: 400ml

• Comprimento do cabo: 2.2m

Vapour Pro 2700
Modelo: SI-270.013A

10 Unidades

Cerâmica

Anti-pingo Super VaporAnti-calcário

75g
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Tábuas de Engomar e Cober turas para Tábuas

Cuidados do Lar

Home
Modelo: IB-SIM.002A

1 Unidade 10 Unidades

Tábua de Engomar
• Plataforma com estrutura em rede metálica (116 x 35cm)
• Altura ajustável em contínuo até 90cm

• Descanso para ferro de dupla posição

• Pernas metálicas termolacadas de grande estabilidade

• Cobertura em 100% algodão, acolchoada com espuma de 5mm

• De fácil manuseamento e arrumação compacta

Algodão

Espuma

desenhado para
geradores de vapor

Home Strong Pro
Modelo: IB-TOP.001A

Express
Modelo: IC-BAS.001A

Ultra Express
Modelo: IC-TOP.002A

1 Unidade 6 Unidades

Tábua de Engomar
• Plataforma com estrutura em rede metálica (124 x 40cm)
• Altura ajustável em contínuo até 94cm

• Descanso para ferro desenhado também para geradores de vapor
• Pernas metálicas termolacadas robustas de grande estabilidade

• Cobertura metalizada acolchoada com espuma de 5mm

• De fácil manuseamento e arrumação compacta

Cobertura para Tábua de Engomar
• Superfície 100% em algodão

• Forro acolchoado com espuma
• Ajuste por meio de cordões e fecho
• Ajustável a qualquer tipo de tábua de engomar

  com até 125 x 43cm

• Dimensões: 135 x 53cm

Cobertura para Tábua de Engomar
• Superfície 100% em algodão com acabamento 

  metalizado

• Forro acolchoado duplo (espuma e feltro)
• Ajuste por elástico
• Ajustável a qualquer tipo de tábua de engomar

  com até 125 x 43cm

• Dimensões: 135 x 53cm

Cinza escuro Cinza claro 
metalizado

Algodão

Feltro

Espuma



Eco Matte

1 Unidade1 Unidade

Aspirador com Saco - 4 Litros
• Filtro HEPA
• Potência do motor de alta eficiência: 700 Watts

• Controlo de velocidade incorporado

• Saco de pó têxtil

• Construção de baixo ruído (79 dB(A))

• Sistema com 5 níveis de filtragem

• Tubo telescópico metálico (44-70 cm)

• Mangueira com controlador de fluxo de ar no punho

• Rotação da mangueira de 360º

• Função de recolhimento automático do cabo

• Comprimento do cabo de alimentação (total): 5 m

• Capacidade do saco: 4 L

 Escova em metal combi parquet e carpete,• Acessórios:
  e bocal para cantos 2 em 1

Aspirador com Saco - 4 Litros
• Filtro HEPA
• Potência do motor de alta eficiência: 700 Watts

• Controlo de velocidade incorporado

• Saco de pó têxtil

• Construção de baixo ruído (76 dB(A))

• Sistema com 5 níveis de filtragem

• Tubo telescópico metálico (44-70 cm)

• Mangueira com controlador de fluxo de ar no punho

• Rotação da mangueira de 360º

• Função de recolhimento automático do cabo

• Comprimento do cabo de alimentação (total): 5 m

• Capacidade do saco: 4 L

• Acessórios: Escova em metal combi parquet e carpete,

  e bocal para cantos 2 em 1

Dark Shine
Modelo: VC-70B.043A

Eco Matte
Modelo: VC-70B.035A

Aspiradores - com saco

Cuidados do Lar
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1 Unidade

Aspirador com Saco (Silencioso) - 4 Litros
• Filtro HEPA
• Potência do motor de alta eficiência: 750 Watts

• Controlo de velocidade incorporado

• Saco de pó têxtil

 (75 dB(A))• Construção de baixo ruído

• Sistema com 5 níveis de filtragem

• Tubo telescópico metálico (44-70 cm)

• Mangueira com punho ergonómico
• Rotação da mangueira de 360º

• Função de recolhimento automático do cabo

• Comprimento do cabo de alimentação (total): 4.5 m

• Capacidade do saco: 4 L

 Escova em metal combi parquet e carpete,• Acessórios:
  e bocal para cantos 2 em 1

Super Silent
Modelo: VC-75B.039A

Aspiradores - com saco e sem saco

Cuidados do Lar

Silencioso

1 Unidade

Aspirador Multi-ciclone  -  3.0 Litros
• Filtro HEPA
• Potência do motor de alta eficiência: 700 Watts

• Controlo de velocidade incorporado

• Capacidade: 3 Litros

• Pedal com botão de ligar/desligar

• Construção de baixo ruído (79 dB(A))

• Filtro com sistema de filtragem multi-ciclónico

• Tubo telescópico metálico (44-70 cm)

• Mangueira com controlador de fluxo de ar no punho

• Rotação da mangueira de 360º

• Função de recolhimento automático do cabo

• Comprimento do cabo de alimentação (total): 5 m

• Acessórios: Escova combi para parquet e carpete,

  e bocal para cantos 2 em 1

Max Cyclon
Modelo: VC-70C.042A

TECNOLOGY

3 Lts
Capacity



Water Filtration
System

1 Unidade

Aquaclean 1200
Modelo: VC-12W.044A 

• Aspirador com Filtro de Água
• Sistema de filtração com Filtro de água
• Possibilidade de aspirar com saco (saco de tecido incluído)

• Potencia máxima: 1200 Watts

• Capacidade do tanque de água: 9 Litros
• Capacidade do saco para aspirar a seco: 7 Litros
• Recomendado para pessoas com alergias

• Comprimento do cabo de alimentação (total): 5 m

• Tubo metálico telescópico

• Mangueira com controlador de fluxo de ar no punho

• Acessórios:  Escova combi para alcatifas e soalho

  2 em 1, escova para líquidos e ponteira para cantos.

Water Filtration
System

Water
Filtration

Polen

Dust mites

Mold

9 Lts
Tank

Capacity

1 Unidade

• Aspirador com Filtro de Água, lava sofás e carpetes
• Sistema de filtração com Filtro de água
• Sistema para lavar sofás e carpetes
• Possibilidade de aspirar com saco (saco de tecido incluído)

• Potencia máxima: 1200 Watts

• Capacidade do 1º tanque de água: 9 Litros
• Capacidade do 2º tanque de água limpa: 4 Litros
• Capacidade do saco para aspirar a seco: 7 Litros
• Recomendado para pessoas com alergias

• Comprimento do cabo de alimentação (total): 5 m

• Tubo metálico telescópico + Tubo em plástico

• Mangueira com controlador de fluxo de ar no punho

• Acessórios:  Escova combi para alcatifas e soalho 2 em 1, escova para líquidos, escova para lavar sofás,

  escova para lavar carpetes, ponteira para cantos, champô de carpetes e redutor de espuma.

Aspiradores com filtro de água / lava sofás e carpetes

Cuidados do Lar

Wet

 Dry
&

WATER

FILTRATION

Aquaclean Pro 1200
Modelo: VC-12W.045A 

Polen

Dust mites

Mold

WATER

FILTRATION

9+4 Lts
Tanks

Capacities

Water
FiltrationWet

 Dry
&
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SPOT Cleaner

 1400W

Ultra Clean

Aspirador / Máquina de limpieza de tejidos

Cuidados do Lar

Magic Clean 750
Modelo: SC-75W.001A 

Ultra Clean 1400
Modelo: VC-14W.050A 

Máquina de limpieza de telas, sofás, tapizados, alfombras y colchones
• Diseño compacto y funcional• Succión >15 Kpa
• Capacidad del tanque de agua limpia: 1080 ml
• Capacidad del tanque de agua sucia: 850 ml
• Longitud extra larga de la manguera: 1,7 metros con ø32

• Longitud del cable eléctrico: 3 metros
• Ruido < 82 dB(A)

• Almacenamiento para manguera y cable

• Potencia: 750W
• Accesorios: Cepillo de lavado grande, cepillo de lavado pequeño,

  accesorio de autolimpieza y accesorio para sujetar los cepillos.

1 Unidad

Limpia Tejidos

750W

Auto-limpeza Tanques de água

Máquina de limpieza de tejidos, sofás, tapicerías, alfombras y colchones
• Succión >21 Kpa
• Capacidad del tanque de agua limpia: 4 litros
• Tanque de agua de 20 litros
• Longitud extra larga de la manguera: 1.5 metros
• Longitud del cable eléctrico: 3 metros
• Potencia: 1400W
• Accesorios: Cepillo de lavado grande, cepillo de lavado pequeño, cepillo para suelos, 

 boquilla para esquinas, bolsa de polvo de papel, filtro de esponja y tubo metálico dividido en dos partes.

1 Unidad

Limpia Tejidos

1400W



Aspiradores 

Cuidados do Lar

1 Unidade

• Aspirador de Cinzas
• Motor de alta durabilidade - 100% Cobre
• Potência: 1000 Watts

• Filtro HEPA + Filtro Protetor
• Tubo metálico com 1 metro

• Ponteira em alumínio com 23 cm 

• Comprimento do cabo: 3 m

• Depósito de alta capacidade: 18 L

Fireplace 18
Modelo: VC-A18.021A

1 Unidade

• Aspirador de Sólidos e líquidos em INOX
• Recipiente de alta capacidade: 20 Litros
• Tubo telescópico em aço INOX
• Aspira facilmente partículas sólidas e líquidas

• Função de drenagem do tanque
• Função especial de sopro de ar
• Controlo do fluxo de ar no punho

• Poder de vácuo 16 kPa

• Funcionamento silencioso 76 dB (A)

• Comprimento do cabo: 4.5 m
• Motor de alto rendimento com 1200 Watts
• Acessórios: Escova de água; Pincel/escova combinado; Saco de filtro; 

  Filtro esponja (filtro para uso ao aspirar líquidos)

Work Force 20
Modelo: VC-W&D.038A

18 Lts
Capacity

High durability 

100% Copper

20 Lts
Capacity

Wet
&

Dry

High durability 

100% Copper

Função de
Drenagem

+

B
u
ll

et
 p
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s 

7
.2

V

8 Unidades

• Aspirador Recarregável “Wet & Dry”
• Aspirador recarregável para aspira líquidos e sólidos

• Motor de 40 Watts para limpeza eficiente

• Base de arrumo/carregamento
• Modelo silencioso

• Recipiente destacável, com filtro para fácil limpeza

• Filtro permanente lavável

• Autonomia: aprox. 15-18 min.

• Acessórios: 3 Bocais

• Voltagem: DC 7.2V

Bullet Plus
Modelo: PV-45G.004A (Cinzento)

Wet
&

Dry

Bullet plus 

7.2V
Filtro HEPA

+
Filtro Protetor
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Aspiradores Ver ticais com fio e Aspirador Ver tical sem fio

Cuidados do Lar

Venus 600
Modelo: VC-600.048A

Aspirador Vertical com fio
• Sistema de filtragem Ciclónico

• Poder de sucção de 18.5Kpa
• Baixo nível de ruído <79dB(A)

• Suporte de parede
• Tubo metálico telescópico em inox 
• Recipiente destacável (500ml) 
• Comprimento do cabo de alimentação: 5 m

• Escova dois em um especial para cantos

• Escova especial para sofás

• Potência: 600 Watts

Wall Mount

1 Unidade

Venus Plus 600
Modelo: VC-600.047A

Aspirador Vertical com fio, escova motorizada e escova PET
• Sistema de filtragem Ciclónico

• Poder de sucção de 18.5Kpa
• Baixo nível de ruído <79dB(A)

• Suporte de parede 
• Recipiente destacável (500ml) 
• Escova de chão eléctrica com luz LED
• Escova PET, especial para animais domésticos

• Tubo metálico em alumínio ultra-leve
• Comprimento do cabo de alimentação: 5 m

• Escova dois em um especial para cantos

• Escova especial para sofás

• Potência: 600 Watts

LED
light

1 Unidade

Ju
pit

er
 II

 22
.2V

Jupiter II 22.2V
Modelo: VC-22V.049A

Aspirador Vertical sem fios, com Baterias de Lítio
• Super Potente: DC 22.2V
• Sistema de filtragem Ciclónico

• Poder de sucção: ECO 4.5Kpa - Max 8.5Kpa

• Funcionamento - Velocidade Máx: 20min, V. ECO: 40min

• Baixo nível de ruído 70-72 dB(A)

• Carga - 4 horas

• Escova de chão eléctrica com rolo rotativo e com luz LED
• Tubo metálico em alumínio ultra-leve
• Suporte de parede
• Recipiente destacável (600ml)

• 3 Escovas para todo o tipo de limpeza
• Escova eléctrica de chão com articulação a 90º

20/40

1 Unidade



Cuidados Pessoais

Secadores de Cabelo de Viagem e de Hotel

6 Unidades

Secador de cCabelo de Viagem
• Motor DC com 750 Watts
• Sistema anti-aquecimento “Non-Stop”
• 2 Velocidades e 2 níveis de temperatura

• Pega dobrável

• Acessórios: - Concentrador

                    - Difusor

Perfect Travel
Modelo: HD-750.010B

Sistema
de

Arrefecimento
Non-Stop

6 Unidades

HotelDryer 
Modelo: HD-120.006A

• Secador de cabelo de hotel com tomada elétrica Universal
• Base para arrumo com fixação na parede
• Motor DC com 1200 Watts
• Sistema anti-aquecimento “Non-Stop”
• 1 Velocidades e 1 nível de temperatura

• Laço de suspensão

Sistema
de

Arrefecimento
Non-Stop Universal Socket

HotelDryer
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Cuidados Pessoais

Secadores de Cabelo e Secador de Cabelo Profissional

12 Unidades

Perfect Fold 2000 
Modelo: HD-200.012A

• Motor DC com 2000 Watts
• Secador com pega dobrável
• Sistema anti-aquecimento “Non-Stop”
• 2 Velocidades e 3 níveis de temperatura

• Função “Cool-shot”

• Tampa do filtro removível

• Laço de suspensão

• Acessórios: - Concentrador

                   - Difusor

Perfect Fold 2000Sistema
de

Arrefecimento
Non-Stop

Pega dobrável

76- 77

Pro Hair 2300

6 Unidades

Pro Hair 2300 
Modelo: HD-230.011B

• Secador Profissional
• Motor AC potente com 2300 Watts
• Sistema anti-aquecimento “Non-Stop”
• 2 Velocidades e 3 níveis de temperatura

• Função “Cool-shot”
• Tampa do filtro removível

• Laço de suspensão

• Acessórios: - Concentrador

                   - Difusor

Motor

AC
Sistema

de
Arrefecimento
Non-Stop

Perfect Fold 2000

Turbo Dryer 2000

12 Unidades

Turbo Dryer 2000 
Modelo: HD-200.015A

• Motor DC com 2000 Watts
• Secador com pega dobrável
• Sistema anti-aquecimento “Non-Stop”
• 2 Velocidades e 3 níveis de temperatura

• Função “Cool-shot”

• Tampa do filtro removível

• Laço de suspensão

• Acessórios: - Concentrador

                   - Difusor

Sistema
de

Arrefecimento
Non-Stop



6 Unidades

Placa Alisadora de Cabelo Profissional com SISTEMA DE VAPOR
• Placas alisadoras em TITÂNIO para um cabelo saudável e brilhante

• Sistema de vapor para um alisamento perfeito e profissional

• Depósito de água incorporado

• Sistema de Dupla Voltagem 220/110, para poder levar em qualquer viagem

• Aquecimento rápido 140-230ºC (PTC)

• Desligar automático em 60 minutos

• Interruptor ON/OFF

• Controle de temperatura com indicadores LED

• Cabo elétrico de 2.5m com rotação a 360º

Cuidados Pessoais

Steam Styler Pro
Modelo: HS-45B.007A

Alisadores e Modeladores de Cabelo

230ºC
to

120ºC

Placas em

TITÂNIO

Rotação 360º

Sistema de Vapor

Voltagem
110V-220V

Dupla

6 Unidades 6 Unidades

Placa Modeladora de Cabelo
• Placas modeladoras em cerâmica galvanizada a ouro para um cabelo com

  caracóis saudáveis e brilhantes

• Sistema de Dupla Voltagem 220/110, para poder levar em qualquer viagem

• Aquecimento rápido 100-220ºC (PTC)

• Botão Ligar/Desligar

• Controle de temperatura manual e LED de funcionamento

• Desligar automático em 60 minutos

• Cabo elétrico com rotação a 360º

Modelador Automático de Cabelo
• Placas modeladoras com revestimento cerâmico para um cabelo saudável e brilhante

• Sistema de Dupla Voltagem 220/110, para poder levar em qualquer viagem

• Aquecimento rápido 180-210ºC (PTC)

• Botão Ligar/Desligar

• Ecrã LED com indicadicador de temperatura

• Controle de temperatura Digital
• Desligar automático em 60 minutos

• Cabo elétrico com rotação a 360º

Golden Curls
Modelo: HR-45B.002A

Toulip Curls
Modelo: HR-45W.003A

220ºC
to

100ºC

210ºC
to

180ºC

Cerâmica

Galvanizada 

a Ouro

Modelador

Automático

de Cabelo

54- 55

Rotação 360º

Rotação 360º

Voltagem
110V-220V

Dupla

Voltagem
110V-220V

Dupla
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Aparadores de Cabelo

8 Unidades

Aparador de Cabelo Recarregável Profissional
• Lâminas em Cerâmica e Revestimento em Titânio
• Funcionamento com ou sem fios
• Nível da lâmina ajustável (0.8 - 2.0mm)

• Funcionamento - 45 min/ Carga - 8 horas 

• Lâminas destacáveis

• Interruptor ON/OFF

• Acessórios:

  - 2 baterias independentes
  - 4 pentes de corte (3mm, 6mm, 9mm e 12mm)

  - Óleo lubrificante e Escova de limpeza

Proedger
Modelo: HC-WR3.007B

Lâmina Fixa com
Revestimento

em Titânio

Lâmina Fixa com
Revestimento

em Titânio

Lâmina móvel
em Cerâmica

Lâmina móvel
em Cerâmica

2 Packs 
de Baterias

+

6 Unidades

Aparador de Cabelo Recarregável ´´Seco & Molhado´´
• Lâminas em Cerâmica e Revestimento em Titânio
• Funcionamento com ou sem fios
• 2 pentes guias ajustáveis (4-16mm e 18-30mm)
• Funcionamento - 45 min/ Carga - 8 horas 

• Lâminas destacáveis

• Interruptor ON/OFF

• Base de carga

• Acessórios:

    - Pente, óleo lubrificante e escova de limpeza

Precision II
Modelo: HC-03W.009A

Cuidados Pessoais

8

45

Professional Line

6 Unidades

Aparador de Cabelo Tradicional
• Lâmina em aço INOX destacável

• Nível da lâmina ajustável (1.0 - 2.0mm)

• Interruptor ON/OFF

• Com motor AC de 10 Watts

• Acessórios:

   - 4 Pentes de corte (3mm, 6mm, 9mm e 12mm)
   - Pente, tesoura, óleo lubrificante e escova de

     limpeza

Styler
Modelo: HC-010.008A



6 Unidades 24 Unidades

Aparadores de Cabelo e Aparadores de Pêlos

Cuidados Pessoais

Aparador Multifunções Recarregável 5 em 1 
• 3 Pentes de Corte Ajustáveis Diferentes

• 3 Lâminas aparadoras de cabelo/patilhas

• Aparador de Nariz e Orelhas

• Lâminas de barbear auto-afiáveis

• Base para carregamento/arrumo

• Interruptor ON/OFF 

• Indicador de carga

• Pente, escova de limpeza e óleo lubrificante

• Tempo de funcionamento - 45 minutos

• Tempo de carga - 8 horas

Aparador de Nariz e orelhas Recarregável
• Aparador recarregável através de cabo USB Type-C

• Cabo USB Type-C Incluído

• Interruptor ON/OFF

• Tampa protetora

• Escova de limpeza 

• Bateria: 3.7V - 100mAh

• Potência: 2W

Trimmer 5 in 1 
Modelo: HC-03W.010A

Gentle 
Modelo: NT-REC.004A

8

45

8 Unidades

Aparador de Cabelo Recarregável Profissional
• Lâminas em Cerâmica e Revestimento em Titânio
• Funcionamento com ou sem fios
• Base com posição de carga 360º
• 2 Velocidades 5400 rpm - 6200 rpm
• Nível da lâmina ajustável (0.8 - 2.0mm)

• Bateria de Lítio de alta capacidade e performance: 2200mAh

• Funcionamento - 5-8 horas/ Carga - 3 horas 

• Lâminas destacáveis

• Interruptor ON/OFF

  - 4 pentes de corte (3mm, 6mm, 9mm e 12mm)

  - Óleo lubrificante e Escova de limpeza

Expert Trim
Modelo: HC-WG3.011A

Lâmina Fixa com
Revestimento

em Titânio

Lâmina móvel
em Cerâmica

Bateria
de Lítio

(Dimensões: 24.3 x 26.8 x 4.2cm)

1

45

BateriaUSB
Type-C
Incluído 100mAh
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6 Unidades

Máquina de Barbear

Cuidados Pessoais

Máquina de Barbear - Resistente à Água IPX6
• Cabeça com Sistema Flutuante Triplo 

  (Cabeça, Base das Lâminas e Lâminas)

• LED Display
• Lâminas com dois anéis de corte flutuantes
• Lâmina aparadora de cabelo/patilhas
• Uso a seco e molhado

• Resistência à água: IPX6
• Interruptor ON/OFF 

• Indicador de carga

• Escova de limpeza

• Tempo de funcionamento - 90 minutos

• Tempo de carga - 90 minutos

• Acessórios: Tampa protetora e escova

• Conjunto com 3 Lâminas para G-Man Pro e G-Man Ultra

• Lâminas com dois anéis de corte

G-Man Ultra
Modelo: SM-3CB.005A

G-Man Pro (Lâminas)
Modelo: SM-BLA.004A

1 Unidade

Resistente à Água
IPX6

Bateria
de 

90
min

90
min Lítio

Cabeça Tripla Sistema Flutuante
 Triplo 

 Lâmina Aparadora de
 Cabelo/Patilhas



Balanças de Casa de Banho

10 Unidades 10 Unidades

• Tecnologia de precisão “Strain Gauge”
• Dimensão do LCD (7.3 x 2.9 cm)

• Capacidade: 180Kg/397lb

• Graduação: 100g/0.2lb

• Activação por toque, desligar automático,

  indicação de erro

• Indicação de bateria baixa e de excesso

  de peso

• Funcionamento com 2 x 1.5V AAA pilhas

  (Incluídas)

• Peso líquido: 1.4Kg 

• Capacidade: 130Kg

• Graduação: 1Kg

• Botão de ajuste do ponteiro

• Peso líquido: 1.25Kg 

Health Scale
Modelos: BS-MEC.012A (Cinza)

               BS-MEC.013A (Branca)

Dark
Modelo: BS-DIG.010A

(Dimensões: 28 x 28 x 2.5cm)(Dimensões: 24.3 x 26.8 x 4.2cm)

KgKg

Mecânica Digital

Cuidados Pessoais

130Kg 180Kg

78- 79



• Balança digital com tecnologia sem necessidade de pilhas - 180 Kgs
• Tecnologia de precisão “Strain Gauge”
• Dimensão do LCD (7.2cm x 3.4cm)

• Capacidade: 180Kg/397lb

• Graduação: 100g/0.2lb

• Activação por pressão, desligar automático,

  indicação de erro

• Indicação De excesso de peso

• Funcionamento sem pilhas
• Peso líquido: 1.4Kg 

• Balança de Análise Corporal Bluetooth - 180 Kgs
• Conecta-se a dispositivos iOS e Android via Bluetooth
• Mede gordura corporal, hidratação, músculo, osso, proteína, IMC, etc.
 4 eletrodos altamente sensíveis
• Tecnologia de precisão “Strain Gauge”
• LCD de grandes dimensões
• Capacidade: 180Kg/397lb

• Graduação: 100g/0.2lb

• Activação por pressão, desligar automático,

  indicação de erro

• Indicação De excesso de peso

• Funcionamento com 3 pilhas AAA

• Peso líquido: 1.4Kg 

Kinetic
Modelo: BS-DIG.015A

InteliScale
Modelo: BS-DIG.014A

5 Unidades 5 Unidades

Digital

Kg

Digital

Kg

(Dimensões: 30.2 x 30.2 x 2.5cm) (Dimensões: 33 x 30 x 2.3cm)

Gera energia
ao pisar

Digital
Sem

Pilhas

Análise
Corporal

IOS e
Android

Bluetooth
180Kg 180Kg

Cuidados Pessoais

Balanças de Casa de Banho

LCD de grandes
dimensões

LCD 7.2cm



Cuidados de Saúde

Wrist Heart
Modelo: TM-WRI.004A

Digi Heart
Modelo: TM-ARM.003A

Registado: ID: 399772 Registado: ID: 384012

10 Unidades

Medidor de tensão arterial automático para braço
• Memórias para 4 utilizadores (4 x 30 memórias)

• Indicador com classificação do nível da pressão arterial

• Sistema de deteção de arritmia cardíaca

• Almofada para braço (Perímetro: 22 - 42cm)
• Mostrador com hora e data

• Bolsa para arrumo

10 Unidades

Medidor de tensão arterial automático de pulso
• Memórias para 1 utilizador (60 memórias)

• Indicador com classificação do nível da pressão arterial

• Sistema de deteção de arritmia cardíaca

• Almofada para pulso (Perímetro: 14 - 19,5cm)

• Mostrador com hora e data

• Caixa rígida para arrumo

Medidores de Tensão Ar terial122
81

22- 42cm14-19.5cm

4x30
Memórias

60
Memórias
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Cuidados de Saúde

12 Unidades

• Jarro com filtro de água com 4 níveis de filtragem:

1º - MICRO REDE- Elimina as partículas suspensas

2º - ION-Exchange Resin - Remove metais pesados 

     (cobre, cádmio, chumbo, alumínio, etc) e o calcário,

     mantendo o cálcio, magnésio e os minerais.

3º- Silver Activated Carbon - Remove 98% do cloro, 

     odores e sabores desagradáveis. Remove ainda 

     pesticidas, inseticidas, poluentes residuais, evita o

     desenvolvimento de bactérias e melhora o sabor da água.

4º- MICRO REDE - Proporciona uma filtração final.

Jarro BRIGHT WATERS
Modelo: WJ-24W.004A (Jarro + 1 Filtro) 

2.4 Litros

24 Unidades

• Filtro de água com 4 níveis de filtragem

• O filtro pode purificar 140 Lts de água corrente. 

• Sendo normal um uso de 3-4L diários, o tempo 

   de vida do filtro de cartucho será de 35 dias

• Prolonga a vida útil dos seus electrodomésticos

   evitando a formação de calcário.

• De alta qualidade para bebé e grávidas.

Bright Waters Filters
Modelo: WF-4UN.002A (4 Filtros)

Jarros com Filtro de Água

4
Unid.

TM

TM

TM

TM

TM

COMPATÍVEL COM
BRITA MAXTRA  , BRITA MAXTRA+ .

LAICA Bi-flux  , BOSCH TASSIMO  , BWT MG .

Inclui 1 filtro



Ventilação

Climatização

1 Unidade1 Unidade

Cross Wind
Modelo: SF-16W.011A (Branca)

Cross Wind
Modelo: SF-16B.012A (Preta)

Ventoinha de Pé Alto
• Diâmetro da ventoinha: 40 cm

• Motor de alta durabilidade 100% em cobre 
• Pés em cruz compridos com 670mm, para maior estabilidade

• 3 Velocidades

• Função de oscilação 90º

• Funcionamento silencioso

• Ajustável verticalmente até 130 cm

• Potência: 45 Watts

Ventoinha de Pé Alto
• Diâmetro da ventoinha: 40 cm

• Motor de alta durabilidade 100% em cobre 

• Pés em cruz compridos com 670mm, para maior estabilidade

• 3 Velocidades

• Função de oscilação 90º

• Funcionamento silencioso

• Ajustável verticalmente até 130 cm

• Potência: 45 Watts

Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre

1 Unidade 1 Unidade

Smooth Wind
Modelo: SF-16W.015A (Branca)

Smooth Wind
Modelo: SF-16B.014A (Preta)

Ventoinha de Pé Alto
• 5 lâminas PP com 40cm
• Motor de alta durabilidade 100% em cobre 
• Base redonda para uma estabilidade extra

• 3 Velocidades

• Função de oscilação 90º

• Funcionamento silencioso

• Ajustável verticalmente até 130 cm

• Potência: 45 Watts

Ventoinha de Pé Alto
• 5 lâminas PP com 40cm
• Motor de alta durabilidade 100% em cobre 
• Base redonda para uma estabilidade extra

• 3 Velocidades

• Função de oscilação 90º

• Funcionamento silencioso

• Ajustável verticalmente até 130 cm

• Potência: 45 Watts
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1 Unidade

Premium Black 2 in 1
Modelo: SF-16R.013A

12 Hours
  Timer

Alta Durabilidade

100% Cobre

Ventoinha Digital 2 em 1 com Controlo Remoto
• Convertível em Ventoinha de Mesa
• Painel de Controlo Digital com LCD
• 5 lâminas AS com 45cm
• Controlo Remoto
• Temporizador de 12 horas
• Diâmetro da ventoinha: 45 cm

• Motor de alta durabilidade 100% em cobre 
• 3 Velocidades

• Função de oscilação 90º

• Funcionamento Extra silencioso

• Base redonda para uma estabilidade extra

• Potência: 45 Watts

Painel de
controlo
Digital45 cm

AS

1 Unidade

Black Mist II
Modelo: HF-18R.002A

45 cm 9 Hours
  Timer

Alta Durabilidade

100% Cobre

Ventoinha Digital com Humidificador
• Controlo Remoto
• Temporizador de 9 horas
• Painel de controlo digital
• Base com rodas para melhor deslocação
• Diâmetro da ventoinha: 45 cm

• Motor de alta durabilidade 100% em cobre 
• 3 Velocidades

• 3 Modos (Normal / Natural / Dormir)
• Função de oscilação 90º

• Funcionamento Extra silencioso

• Depósito de 2 Litros
• Potência: 70 Watts

Painel de
controlo
Digital

Ventilação

Climatização



Climatização

1 Unidade 1 Unidade

Tower Wind
Modelo:  TF-032.004A

Elite Tower
Modelo:  TF-R36.005A

Ventilador Torre 32" (81cm)
• Temporizador de 60 minutos
• Função oscilação de 90º
• Motor de alta durabilidade 100% em cobre
• 3 Velocidades de ventilação

• Protecção de sobre aquecimento

• Base estável com pés anti-derrapantes

• Funcionamento silencioso

• Potência: 45 Watts

Ventilador Torre 36" (91.5cm)
• Controlo Remoto
• Controlo Digital com LCD
• Temporizador de 12 horas
• Função oscilação de 90º
• Motor de alta durabilidade 100% em cobre
• 3 Velocidades de ventilação

• Protecção de sobre aquecimento

• Base estável com pés anti-derrapantes

• Funcionamento silencioso

• Potência: 55 Watts

60 Minutos
 Temporizador

12 Horas
  Temporizador

90º 90º
Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre

1 Unidade 1 Unidade

Little Wind
Modelo:  FA-012.008A

Table Wind
Modelo: FA-016.007A

Ventoinha de Mesa
• Diâmetro da ventoinha: 30 cm

• Motor de alta durabilidade 100% em cobre
• 3 Velocidades

• Função de oscilação 90º

• Funcionamento silencioso

• Potência: 40 Watts

Ventoinha de Mesa
• Diâmetro da ventoinha: 40 cm

• Motor de alta durabilidade 100% em cobre
• 3 Velocidades

• Função de oscilação 90º

• Funcionamento silencioso

• Potência: 45 Watts

30 cm 40 cm

Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre
Suporte

Controlo Remoto

Ventilação
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Ventilação

Climatização

1 Unidade1 Unidade

Home Wind
Modelo: FF-012.004A

Ventoinha de Chão
• Temporizador de 60 minutos
• Grelha multi-direccional

• Diâmetro da pá: 30.5 cm

• Motor de alta durabilidade 100% em cobre
• 3 Velocidades

• Funcionamento silencioso

• Potência: 40 Watts

Hover Wind
Modelo: FF-020.007A

Ventoinha de Chão Semi-industrial
• Diâmetro da pá: 50 cm

• Motor de alta durabilidade 100% em cobre
• Ajustável verticalmente a 180º

• 3 Velocidades

• Interruptor rotativo

• Funcionamento silencioso

• Potência: 70 Watts

10 - 60 Min
  Timer 50 cm30.5 cm

180º

Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre

1 Unidade

Ventoinha de Chão Semi-industrial
• Aparelho robusto com grelha e pés em metal 

• Pás metálicas com 45 cm

• Motor de alta durabilidade 100% em cobre
• Ajustável verticalmente a 180º

• 3 Velocidades

• Interruptor rotativo

• Funcionamento silencioso

• Potência: 90 Watts

New Tornado
Modelo: FF-018.006A

130º
45 cm

Alta Durabilidade

100% Cobre



Ventilação

Climatização

3 Unidades 3 Unidades

Heli Fan
Modelo: FC-563.004A

Silver Fan
Modelo: FC-563.007A

Ventoinha de Teto com 3 lâminas em metal
• Controlo com 5 Velocidades de parede
  135 / 170 / 200 / 240 / 300 rpm

• Diâmetro da pá: 142 cm ou 56,3"

• Funcionamento silencioso

• Potência: 70 Watts

Ventoinha de Teto com 3 lâminas em metal
• Controlo com 5 Velocidades de parede
  135 / 170 / 200 / 240 / 300 rpm

• Diâmetro da pá: 142 cm ou 56,3"

• Funcionamento silencioso

• Potência: 80 Watts

142 cm 142 cm

5
Velocidades

5
Velocidades

Controlo
de Parede

Controlo
de Parede

Silêncio Silêncio
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Ventilação

Climatização

1 Unidade 1 Unidade

Cozy Fan
Modelo: FC-424.006A

Hexafan
Modelo: FC-326.005A

Ventoinha de Teto com 4 lâminas
• Controlo com 3 Velocidades
• Rotação reversível verão / inverno
• Iluminação (casquilho para lâmpada E-27)
• Diâmetro da pá: 107 cm ou 42"

• Funcionamento silencioso

• Potência: 50 Watts

Ventoinha de Teto com 6 lâminas
• Controlo com 3 Velocidades
• Rotação reversível verão / inverno
• Iluminação (casquilho para lâmpada E-14)
• Diâmetro da pá: 81 cm ou 32,6"

• Funcionamento silencioso

• Potência: 50 Watts

107 cm SilêncioSilêncio

3
Velocidades

3
Velocidades

81 cm Lâmpada E-14Lâmpada E-27
DownDown

Modo Tempo
Quente

Modo Tempo
Quente

UPUP

Modo Tempo
Frio

Modo Tempo
Frio



9 Unidades

Aquecedor de Casa de Banho
• Elementos de aquecimento em quartzo

• Montagem na parede

• Inclinável até 55º

• 2 Posições de aquecimento: 

   600W / 1200W

• Potência máxima: 1200 Watts

New Quartz WC
Modelo: BH-120.003A

2 Resistências
em Quartzo

6 Unidades

Termoventilador Cerâmico
• Resistência em cerâmica
• Botão de seleção (OFF - Desligado, 

   FAN - Ventoinha,  2 Posições de 

   aquecimento: 750 / 1500 Watts)

• Oscilação Automática com raio de 90º

• Sistema de Segurança:

  - Desligar automático em caso de queda

• Termostato regulável

• Potência máxima: 1500 Watts

Ceramic
Modelo: FH-15C.012A

Termoventilador

Cerâmico

DO NOT COVER / NÃO COBRIR

1 Unidade

Aquecedor a Halogéneo
• Elementos de aquecimento em halogéneo

• Oscilação automática com ângulo de 70º
• Desligar automático em caso de queda

• 3 Posições de aquecimento: 400W, 800W, 1200W 

• Potência máxima: 1200 Watts

Oscilação

Halo 1200 Plus
Modelo: HH-120.002A

New Quartz WC

Alta Durabilidade

100% Cobre

Aquecimento

Climatização

Ceramic 

Ceramic 

Ceramic 
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Hotty

6 Unidades8 Unidades 8 Unidades

Dark Heat
Modelo: FH-200.015A

Heat
Modelo: FH-200.006A

Hotty
Modelo: FH-200.014A

Termoventilador 
• Botão de seleção (OFF - Desligado, 

   FAN - Ventoinha,  I - Quente 1000 Watts, 

   II - Muito quente 2000 Watts)

• Termostato regulável

• Potência máxima: 2000 Watts

Termoventilador 
• Botão de seleção (OFF - Desligado, 

   FAN - Ventoinha,  I - Quente 1000 Watts, 

   II - Muito quente 2000 Watts)

• Termostato regulável

• Potência máxima: 2000 Watts

Termoventilador 
• Botão de seleção (OFF - Desligado, 

   FAN - Ventoinha,  I - Quente 1000 Watts, 

   II - Muito quente 2000 Watts)

• Termostato regulável

• Potência máxima: 2000 Watts

Heat

Termoventilador Termoventilador Termoventilador 

Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre

Aquecimento

Climatização



Dark Hotty

6 Unidades 6 Unidades8 Unidades

Termoventilador 
• Botão de seleção (OFF - Desligado, 

   FAN - Ventoinha,  I - Quente 1000 Watts, 

   II - Muito quente 2000 Watts)

• Termostato regulável

• Posicionamento vertical ou horizontal

• Potência máxima: 2000 Watts

Termoventilador 
• Botão de seleção (OFF - Desligado, 

   FAN - Ventoinha,  I - Quente 1000 Watts, 

   II - Muito quente 2000 Watts)

• Termostato regulável

• Posicionamento vertical ou horizontal

• Potência máxima: 2000 Watts

New Versatile
Modelo: FH-200.013A

Thermoheat
Modelo: FH-200.010A

Dark Hotty
Modelo: FH-200.016A

Termoventilador 
• Botão de seleção (OFF - Desligado, 

   FAN - Ventoinha,  I - Quente 1000 Watts, 

   II - Muito quente 2000 Watts)

• Termostato regulável

• Potência máxima: 2000 Watts

Termoventilador Termoventilador Termoventilador 

Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre

Alta Durabilidade

100% Cobre

Aquecimento

Climatização

N
ew

 V
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le
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This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use

 Šis gaminys tinka tik gerai izoliuotoms patalpoms arba retkarčiais

 Šis produkts ir piemērots tikai labi izolētām telpām vai neregulārai lietošanai

 Ten produkt nadaje się tylko do dobrze izolowanych przestrzeni lub okazjonalnego użytku

 Este produto é adequado apenas para espaços bem isolados ou utilização ocasional

 Acest produs este potrivit doar pentru spații bine izolate sau pentru utilizare ocazională

 Этот продукт подходит только для хорошо изолированных помещений или нерегулярного использования

 Ta izdelek je primeren samo za dobro izolirane prostore ali občasno uporabo

 Tento výrobok je vhodný len do dobre izolovaných priestorov alebo na príležitostné použitie

 Bu ürün yalnızca iyi yalıtılmış alanlar veya ara sıra kullanım için uygundur

 Цей продукт підходить лише для добре ізольованих приміщень або випадкового використання

Ecrã
Digital

€
Económico

€
Económico

1 Unidade1 Unidade

Aquecedor Elétrico a Mica
• Botão de seleção (OFF - Desligado, 

    I - Quente 1000 Watts, 

    II - Muito quente 1500 Watts)

• Económico
• Termostato regulável

• Potência máxima: 1500 Watts

Aquecedor Elétrico a Mica
• Botão de seleção (OFF - Desligado, 

    I - Quente 1000 Watts, 

    II - Muito quente 2000 Watts)

• Económico
• Termostato regulável

• Potência máxima: 2000 Watts

Top Mica 1500
Modelos: MH-15W.006A (Branco)

               MH-15B.007A (Preto)

Top Mica 2000
Modelo: MH-200.005A

(Dimensões:  L460 x P270 x A615 mm)(Dimensões:  L550 x P270 x A615 mm)

Aquecimento

Climatização

Top Mica Black 1500

Top Mica White 1500

1 Unidade

Aquecedor Digital em Alumínio com Controlo Remoto
• Tecnologia especial com estrutura tubular em alumínio
• Ecrã Digital com Controlo Remoto
• Temporizador Digital de 24h
• Económico
• 4 Modos de aquecimento: 

  - Potência Alta, Média, Baixa e Modo ECO.

• Sistema de Segurança:

  - Desligar automático em caso de queda

• Termostato regulável

• Potência máxima: 2000 Watts

Air Pipe Digital
Modelo: HE-20D.003A

Air Pipe Digital

Sistema de 
Segurança

€
Económico

Estrutura

em tubos de

Alumínio



Aquecimento

Climatização

1 Unidade 1 Unidade

Emissor Térmico
• Máximo rendimento com o menor consumo
• Programação com temporizador semanal

• IP24 - Adequado para uso em divisões húmidas

• Montagem sobre rodas ou na parede

• Dupla proteção térmica

• Potência máxima: 1000 Watts

Emissor Térmico
• Máximo rendimento com o menor consumo
• Programação com temporizador semanal

• IP24 - Adequado para uso em divisões húmidas

• Montagem sobre rodas ou na parede

• Dupla proteção térmica

• Potência máxima: 1500 Watts

Thermal Smart
Modelo: TE-100.001A

Thermal Smart Plus
Modelo: TE-150.002A

(Dimensões:  L765 x P260 x A580 mm)(Dimensões:  L680 x P260 x A580 mm)

Montagem
na parede

Montagem
na parede

€ €
Económico Económico
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Aquecimento 

Climatização

1 Unidade

Aquecimento a Gás com placa Cerâmica (Radiante) - Gás Butano / Propano
• 3 Sistemas de segurança:
 - FFD -  Dispositivo de segurança no caso de a chama se apagar

 - OSD -  Dispositivo de segurança no caso de detecção de baixo nível de oxigénio

 - TSD -  Dispositivo de segurança no caso de inclinação ou queda 

• Dobrável para fácil arrumação
• Resistência em cerâmica para maior propagação do calor
• 3 Níveis de calor: 1500W - 2900W - 4200W

• Ignição automática Piezo

• Rodas de fácil movimentação

• Superfície de aquecimento até 40m2

• Potência máxima: 4200 Watts 

Ultra Warm
Modelo: GH-42B.005A

€
Económico

3
Dispositivos

de Segurança

Fácil Arrumação

1 Unidade

Aquecimento de Parede Cerâmico com Controlo Remoto
• Aquecimento com elementos de calefação cerâmicos

• Design moderno com superfície em vidro

• Ecrã digital e controlo remoto

• Indicador da temperatura ambiente

• Temporizador de 1 - 8 horas

• Temporizador semanal 24/7

• 2 Níveis de aquecimento

• Modo oscilação

• Termostato regulável

• Potência máxima: 2000 Watts

iShine
Modelo: FH-200.018A

(Dimensões:  L557 x P116 x A182 mm)

1-8H
24/7

Cerâmico Cerâmico

Controlo
Remoto

Ecrã

Digital



1 Unidade 1 Unidade 1 Unidade

Radiador Eléctrico a Óleo (9 Finos) com 5 Canais de Óleo
• 3 Níveis de calor

• Termostato regulável

• Sistema de proteção contra sobreaquecimento

• Interruptor de segurança em caso de queda

• Examinado em pressão para garantia de segurança 

• Rodas de fácil movimentação

• Armazenamento do cabo

• Tamanho dos finos: 582 x 125mm

• Potência: 2000 Watts

Radiador Eléctrico a Óleo (9 Finos) com 5 Canais de Óleo
• 3 Níveis de calor

• Termostato regulável

• Interruptor de segurança em caso de queda

• Sistema de proteção contra sobreaquecimento

• Examinado em pressão para garantia de segurança 

• Rodas de fácil movimentação

• Armazenamento do cabo

• Tamanho dos finos: 582 x 145mm

• Potência: 2000 Watts

Radiador Eléctrico a Óleo (11 Finos) com 5 Canais de Óleo
• 3 Níveis de calor

• Termostato regulável

• Interruptor de segurança em caso de queda

• Sistema de proteção contra superaquecimento

• Examinado em pressão para garantia de segurança 

• Rodas de fácil movimentação

• Armazenamento do cabo

• Tamanho dos finos: 582 x 145mm

• Potência: 2500 Watts

11 FINOS
U UU U

U UU UU UU U

U UU U
I II II II I

I II II I

U U

U UU U

U U
I II I

I I I

5 Canais

de Óleo

5 Canais

de Óleo

5 Canais

de Óleo9 FINOS 9 FINOS

Elan IX
Modelo: OH-009.006A

Elan XI
Modelo: OH-011.007A

Elegance IX
Modelo: OH-009.008A

Aquecimento a Óleo

Climatização

94 - 951 Unidade

Radiador Digital a Óleo (11 Finos) com 4 Canais de Óleo
• Ecrã digital sensível ao toque
• Telecomando
• Temporizador de 24h
• Interruptor de segurança em caso de queda

• 3 Níveis de calor

• Termostato regulável

• Sistema de proteção contra superaquecimento

• Examinado em pressão para garantia de segurança 

• Rodas de fácil movimentação

• Tamanho dos finos: 550 x 120mm

• Potência: 2500 Watts

11 FINOS
U U

U UU U

U U
I II I

I I I

4 Canais

de Óleo

Digital XI
Modelo: OH-011.009A



10 Lts

24h

Áreas

<20m
2

Climatização

1 Unidade 1 Unidade

Digi Desumi 10
Modelo: DE-D10.012A - 10 Litros / 24h

Digi Desumi 16
Modelo: DE-D16.013A - 16 Litros / 24h

• Capacidade de desumidificação: 10 Litros - 24 h

• Área recomendada: < 20 m2
• Controlo eletrónico com botões tácteis
• Ecrã digital com indicador de percentagem de humidade
• Pegas e rodas para facilitar a deslocação 

• Gás Verde, não danifica a camada de ozono
• Temporizador: 1 - 24h
• Indicador de depósito cheio com sistema de 

  desligar automático

• Descongelação automática com indicador luminoso

• Capacidade do depósito: 1.6 Litros
• Nível de ruído: < 4 dB6

• Rodas para melhor deslocação

• Drenagem contínua (com mangueira de 1 metro)

• Consumo de energia: 240 Watts

• Capacidade de desumidificação: 1  Litros - 24 h6

• Área recomendada: < 30 m2
• Controlo eletrónico com display LED
• Ecrã digital com indicador de percentagem de humidade
• Pegas e rodas para facilitar a deslocação
• Gás Verde, não danifica a camada de ozono
• Temporizador: 1 - 24h
• Indicador de depósito cheio com sistema de 

  desligar automático

• Descongelação automática com indicador luminoso

• Capacidade do depósito: 2.2 Litros
• Nível de ruído: < 4 dB6

• Rodas para melhor deslocação

• Drenagem contínua (com mangueira de 1 metro)

• Consumo de energia: 245 Watts

Áreas

<30m
2

16 Lts

24h

1 Unidade

D-Force 20
Modelo: DE-D20.014A - 20 Litros / 24h

• Capacidade de desumidificação: 20 Litros - 24 h

• Área recomendada: < 35 m2
• Controlo eletrónico com display LED
• Ecrã digital com indicador de percentagem de humidade
• Pegas e rodas para facilitar a deslocação
• Gás Verde, não danifica a camada de ozono
• Temporizador: 1 - 24h
• Indicador de depósito cheio com sistema de 

  desligar automático

• Descongelação automática com indicador luminoso

• Capacidade do depósito: 2.5 Litros
• Nível de ruído: < 43dB

• Rodas para melhor deslocação

• Drenagem contínua (com mangueira de 1 metro)

• Consumo de energia: 3  Watts45

Áreas

<35m
2

20 Lts

24h

R290 Gás

Desumidificadores

R290 Gás R290 Gás



4 Unidades5 / 10 Unidades5 / 10 Unidades

Solteiro SolteiroCasal Casal Casal

Climatização

96 - 97

Aquecedores de Colchão Elétricos

Aquecedor de Colchão Elétrico
• Proteção automática contra sobreaquecimento

• 2 Comandos destacáveis

• Lavável na máquina de lavar roupa
• 3 Níveis de temperatura

• Material: 100% Poliester 450g

• Medidas: 150cm x 140cm (Casal)

                150 x 70cm (Solteiro)

• Consumo de energia: 2 x 60 Watts (Casal)

                                  60 Watts (Solteiro)

Aquecedor de Colchão Elétrico
• Proteção automática contra sobreaquecimento

• 2 Comandos destacáveis

• Lavável na máquina de lavar roupa
• 3 Níveis de temperatura

• Material: Micro velo 240g + Poliester 450g

• Medidas: 150cm x 140cm (Casal)

                150 x 70cm (Solteiro)

• Consumo de energia: 2 x 60 Watts (Casal) 

                                  60 Watts (Solteiro)

Aquecedor de Colchão Elétrico
• Proteção automática contra sobreaquecimento

• 2 Comandos destacáveis

• Lavável na máquina de lavar roupa
• 3 Níveis de temperatura

• Material: Velo sintético + Poliester 450g

• Medidas: 150cm x 140cm (Casal)

• Consumo de energia: 2 x 60 Watts (Casal)

Confort Sleep 
Modelos: UB-140.002A (Casal)

               UB-070.001A (Solteiro)

Soft Dream
Modelo: UB-140.004A (Casal)

Smooth Dream
Modelos: UB-140.003A (Casal)

               UB-070.005A (Solteiro)



5 Unidades5 Unidades

Climatização

Mantas Elétricas

Manta Elétrica
• Comando destacável com LED display
• Lavável na máquina de lavar roupa
• 9 Níveis de temperatura
• Temporizador de 12h
• Lados com cores diferentes: Creme e castanho
• Proteção automática contra sobreaquecimento

• Material: Micro velo 240g

• Medidas: 162cm x 122cm
• Consumo de energia: 100 Watts

Manta Elétrica
• Comando destacável com LED display
• Lavável na máquina de lavar roupa
• 9 Níveis de temperatura
• Temporizador de 12h
• Proteção automática contra sobreaquecimento

• Material: Micro velo 240g

• Medidas: 180cm x 130cm
• Consumo de energia: 120 Watts

Cosy Winter
Modelo: EB-162.001A

Cosy Winter Plus
Modelo: EB-180.002A



Climatização

1 Unidade1 Unidade1 Unidade1 Unidade

Aquecedor de toalhas
• 14 barras de aquecimento

• Botão ON/OFF

• Medidas 700 x 400mm

• Aquecimento com líquido para um resultado uniforme

• Consumo de energia: 150 Watts

Aquecedor de toalhas
• 13 barras de aquecimento

• Botão ON/OFF

• Medidas 800 x 600mm

• Aquecimento com líquido para um resultado uniforme

• Consumo de energia: 300 Watts

Aquecedor de toalhas
• 13 barras de aquecimento

• Botão ON/OFF

• Medidas 800 x 600mm

• Aquecimento com líquido para um resultado uniforme

• Consumo de energia: 300 Watts

Aquecedor de toalhas
• 13 barras de aquecimento

• Botão ON/OFF

• Medidas 800 x 600mm

• Aquecimento com líquido para um resultado uniforme

• Consumo de energia: 300 Watts

Single Chrome 
Modelo: TW-15C.001A (Cromado)

Family Warm White
Modelo: TW-30W.002A (Branco)

Family Warm Grey
Modelo: TW-30G.003A (Cinzento)

Family Warm Chrome
Modelo: TW-30C.004A (Cromado)

98 - 99

Aquecedor de Toalhas



1 Unidade1 Unidade1 Unidade1 Unidade

Climatização

Aquecedor de Toalhas

Aquecedor de toalhas
• 5 barras de aquecimento

• Botão ON/OFF

• Medidas 625 x 400mm

• Aquecimento com líquido para um resultado uniforme

• Consumo de energia: 250 Watts

Aquecedor de toalhas com Temporizador Digital
• 15 barras de aquecimento

• Controlo Digital de Temperatura com Temporizador e LCD luninoiso

• Medidas 800 x 500mm

• Aquecimento com líquido para um resultado uniforme

• Consumo de energia: 400 Watts

Aquecedor de toalhas com Temporizador Digital
• 15 barras de aquecimento

• Controlo Digital de Temperatura com Temporizador e LCD luninoiso

• Medidas 800 x 500mm

• Aquecimento com líquido para um resultado uniforme

• Consumo de energia: 400 Watts

Aquecedor de toalhas com Temporizador Digital
• 20 barras de aquecimento

• Controlo Digital de Temperatura com Temporizador e LCD luninoiso

• Medidas 1200 x 500mm

• Aquecimento com líquido para um resultado uniforme

• Consumo de energia: 700 Watts

Design Chrome 
Modelo: TW-25C.005A (Cromado)

Lux Warm White
Modelo: TW-40W.006A (Branco)

Lux Warm Chrome
Modelo: TW-40C.007A (Cromado)

Full Warm
Modelo: TW-70W.008A (Branco)



1 Unidade1 Unidade1 Unidade

Climatização

Termoacumuladores

Dimensões: Ø34×78.6cm - Peso líquido: 15.6Kgs - Peso bruto: 17.3Kgs

Aqua Smart 50

Dimensões: Ø35×58cm - Peso líquido: 11.6Kgs - Peso bruto: 12Kgs Dimensões: Ø35×83cm - Peso líquido: 15.6Kgs - Peso bruto: 17.3Kgs

Aqua Dream 50Aqua Dream 30

Tanque únicoTanque único Tanque único

100 - 101

Termoacumulador com 30 Litros
• Revestimento em Esmalte Vitrificado - Barreira Protetora Contra a Corrosão

Resistência embainhada (Maior durabilidade e fácil substituição)• 
Ânodo de magnésio para proteção contra corrosão• 
Elemento de aquecimento em aço inox com titânio SS-321• 

Isolamento extra espesso (PUF) - Reduz o consumo de energia• 

Construção de tanque único - 30 litros• 

Válvula de segurança 0.75 Mpa / Pressão nominal: 7.5 Bar• 

Instalação vertical• 

Dispositivo de segurança com corte térmico (75ºC +- 5ºC)• 

Termostato de alta precisão• 

Proteção de terra• 

Válvula Multifuncional (pressão/retorno/expansão/vácuo)• 

Termômetro mecânico• 

Proteção IPX4 – Repele água salpicada, de qualquer ângulo• 

• Classe B - Consumo anual de energia: 504 kWh/ano
Potência: 1500 watts - 220-240V~ 50Hz• 

Termoacumulador com 50 Litros
• Revestimento em Esmalte Vitrificado - Barreira Protetora Contra a Corrosão

Resistência embainhada (Maior durabilidade e fácil substituição)• 
Ânodo de magnésio para proteção contra corrosão• 
Elemento de aquecimento em aço inox com titânio SS-321• 

Isolamento extra espesso (PUF) - Reduz o consumo de energia• 

Construção de tanque único - 50 litros• 

Válvula de segurança 0.75 Mpa / Pressão nominal: 7.5 Bar• 

Instalação vertical• 

Dispositivo de segurança com corte térmico (75ºC +- 5ºC)• 

Termostato de alta precisão• 

Proteção de terra• 

Válvula Multifuncional (pressão/retorno/expansão/vácuo)• 

Termômetro mecânico• 

Proteção IPX4 – Repele água salpicada, de qualquer ângulo• 

• Classe B - Consumo anual de energia: 1.291 kWh/ano
Potência: 1500 watts - 220-240V~ 50Hz• 

Termoacumulador digital com 50 Litros
• Revestimento em Esmalte Vitrificado - Barreira Protetora Contra a Corrosão

Resistência embainhada (Maior durabilidade e fácil substituição)• 
Termómetro digital• 

• Ânodo de magnésio para proteção contra corrosão

•  SS-321Elemento de aquecimento em aço inox com titânio
• Isolamento extra espesso (PUF) - Reduz o consumo de energia

• Construção de tanque único - 50 litros

• Válvula de segurança 0.75 Mpa / Pressão nominal: 7.5 Bar

• Instalação vertical

• Dispositivo de segurança com corte térmico (75ºC +- 5ºC)

• Termostato de alta precisão

• Proteção de terra

• Válvula Multifuncional (pressão/retorno/expansão/vácuo)

• Proteção IPX4 – Repele água salpicada, de qualquer ângulo

• Classe B - Consumo anual de energia: 1.291 kWh/ano
• Potência: 1500 vwatts - 220-240V~ 50Hz

Aqua Dream 30 
Modelos: TA-30D.001A / TA-30D.001B

Aqua Dream 50
Modelos: TA-50D.002A / TA-50D.002B

Aqua Smart 50
Modelos: TA-50D.003A / TA-50D.003B



1 Unidade1 Unidade1 Unidade

Climatização

Dimensões: Ø41×84cm - Peso líquido: 22.5Kgs - Peso bruto: 24.5Kgs

Termoacumulador digital com 80 Litros
• Revestimento em Esmalte Vitrificado - Barreira Protetora Contra a Corrosão

Resistência embainhada (Maior durabilidade e fácil substituição)• 
Termómetro digital• 

• Ânodo de magnésio para proteção contra corrosão

•  SS-321Elemento de aquecimento em aço inox com titânio
• Isolamento extra espesso (PUF) - Reduz o consumo de energia

• Construção de tanque único - 80 litros

• Válvula de segurança 0.75 Mpa / Pressão nominal: 7.5 Bar

• Instalação vertical

• Dispositivo de segurança com corte térmico (75ºC +- 5ºC)

• Termostato de alta precisão

• Proteção de terra

• Válvula Multifuncional (pressão/retorno/expansão/vácuo)

• Proteção IPX4 – Repele água salpicada, de qualquer ângulo

• Classe B - Consumo anual de energia: 1.343 kWh/ano
• Potência: 2000 watts - 220-240V~ 50Hz

Termoacumulador digital com 100 Litros
• Revestimento em Esmalte Vitrificado - Barreira Protetora Contra a Corrosão

Resistência embainhada (Maior durabilidade e fácil substituição)• 
Termómetro digital• 

• Ânodo de magnésio para proteção contra corrosão

•  SS-321Elemento de aquecimento em aço inox com titânio
• Isolamento extra espesso (PUF) - Reduz o consumo de energia

• Construção de tanque único - 100 litros

• Válvula de segurança 0.75 Mpa / Pressão nominal: 7.5 Bar

• Instalação vertical ou horizontal
• Dispositivo de segurança com corte térmico (75ºC +- 5ºC)

• Termostato de alta precisão

• Proteção de terra

• Válvula Multifuncional (pressão/retorno/expansão/vácuo)

• Proteção IPX4 – Repele água salpicada, de qualquer ângulo

• Classe C - Consumo anual de energia: 1.369 kWh/ano
• Potência: 2000 watts - 220-240V~ 50Hz

Instalação vertical ou horizontal

Termoacumulador digital de tanque duplo com 50 Litros
• Revestimento em Esmalte Vitrificado - Barreira Protetora Contra a Corrosão

Resistência embainhada (Maior durabilidade e fácil substituição)• 
Termómetro digital• 

• Ânodo de magnésio para proteção contra corrosão

•  SS-321Elemento de aquecimento em aço inox com titânio
• Isolamento extra espesso (PUF) - Reduz o consumo de energia

• Construção achatada de tanque duplo - 50 litros

• Válvula de segurança 0.75 Mpa / Pressão nominal: 7.5 Bar

• Instalação vertical

• Dispositivo de segurança com corte térmico (75ºC +- 5ºC)

• Termostato de alta precisão

• Proteção de terra

• Válvula Multifuncional (pressão/retorno/expansão/vácuo)

• Proteção IPX4 – Repele água salpicada, de qualquer ângulo

• Classe C - Consumo anual de energia: 1.314 kWh/ano
• Potência: 1500 watts - 220-240V~ 50Hz

Tanque únicoTanque único Tanque duplo

Aqua Smart 80

Aqua Smart 100 Aqua Double 50
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Termoacumuladores

Aqua Smart 80 
Modelo: TA-80D.004A

Aqua Smart 100
Modelo: TA-10D.005A

Aqua Double 50
Modelos: TA-5DD.006A / TA-50D.006B

Dimensões: 43.5×23.5×96.5cm - Peso líquido: 20.7Kgs - Peso bruto: 22KgsDimensões: Ø41×100cm - Peso líquido: 26.4Kgs - Peso bruto: 28.7Kgs



Frio

Máquinas de Gelo e Garrafeira Refrigeradora

Garrafeira Refrigeradora para 24 garrafas
• Funcionamento silencioso

• Painel de controlo sensível ao toque

• Sistema de refrigeração com compressor

• Porta em vidro duplo Anti-embaciamento

• Display com LED Azul

• Iluminação interior LED

• 5 Prateleiras para 4 garrafas cada + Base para 4 garrafas

• Intervalo de temperatura: 6 - 20º C

• Classe energética Tipo N/ST

• Compressor de alta eficiência sem CFC: R600a

1 Unidade

Chateaux 24 
Modelo: WC-24B.006A 

Dimensões (L x P x A): 430mm x 448mm x 748mm

1 Unidade 1 Unidade

Máquina de fazer Gelo com decoração em INOX
• Fabrico de gelo: 12Kg / 24h
• Depósito de gelo: 800g
• Reservatório de água: 1.8 Litros
• Janela de controlo

• Pega de transporte

• Alarme de depósito cheio

• Alarme de depósito de água vazio

• Compressor de alta eficiência sem CFC: R600a

• Potência: 120 Watts

Máquina de fazer Gelo Semi-profissional em INOX
• Fabrico de gelo: 15Kg / 24h
• Pode produzir 2 tamanhos diferentes de cubos de gelo
• Depósito de gelo: 1.5 Kg
• Reservatório de água: 2.8 Litros
• Janela de controlo

• Alarme de depósito cheio

• Alarme de depósito de água vazio

• Compressor de alta eficiência sem CFC: R600a

• Potência: 135 Watts

Pure Ice Inox
Modelo: IM-12S.005A

Frozen Pro Inox
Modelo: IM-15S.006A

Dimensões :  400mm x 246mm x 430mm (L x P x A)Dimensões : 335mm × 257mm × 326mm (L x P x A)

ICE
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Frigorifico de uma porta
• Alimentação / Classe de protecção: 220-240 V~ 50Hz / I

• Corrente nominal: 0.70A

• Gás Refrigerante/Quantidade: R600a / 21g

• Gás de isolamento: C5H10

• Classe energética: E

85• Consumo de Energia Anual –  kWh/ano

• Capacidade Útil Total: 91 L

• Classe Climática: N/ST (+16°C a +38°C)

• Ruído [dB (A) re 1pW]: <41 dB

• Peso líquido/Peso bruto: 19kg/21kg

Frigorifico de uma porta
• Alimentação / Classe de protecção: 220-240 V~ 50Hz / I

• Corrente nominal: 0.70A

• Gás Refrigerante/Quantidade: R600a / 16g

• Gás de isolamento: C5H10

• Classe energética: E

8• Consumo de Energia Anual – 0 kWh/ano

• Capacidade Útil Total: 46 L

• Classe Climática: N/ST (+16°C a +38°C)

• Ruído [dB (A) re 1pW]: <41 dB

• Peso líquido/Peso bruto: 12kg/13kg

Frio

Frigoríficos

1 Unidade1 Unidade

North Pole - HÆGER 90D 
Modelo: RE-90W.030A (Branco) 

North Pole - HÆGER 50 
Modelo: RE-50W.031A (Branco) 

Dimensões (L x P x A): 470mm x 440mm x 830mmDimensões (L x P x A): 475mm x 450mm x 485mm

1 Unidade

North Pole - HÆGER 220
Modelo: RE-22W.028A (Branco)

Frigorifico de duas portas com congelador
• Alimentação/ Classe de proteção: 220-240 V~ 50Hz / I

• Corrente nominal: 0,75A

• Potência da Lâmpada: 10W

• Gás Refrigerante / Quantidade: R600a / 47g

• Gás de isolamento: C5H10

• Classe energética: E

• Consumo de Energia Anual – 172 kWh/ano

• Capacidade Útil Total: 206 L

• Capacidade Frigorífico: 169 L

• Capacidade Congelador: 37 L

• Capacidade do congelador: 2.4 kg/24h

• Classe Climática: N, ST (+16 ºC a +38 ºC)

• Ruido [dB (A) re 1pW]: <40 dB

• Peso líquido/Peso bruto: 38 kg / 42 kg

Dimensões (L x P x A): 550m x 555mm x 1430mm



Frio

Frigoríficos

North Pole - HÆGER 260
Modelo: RE-26W.032A (Branco)

Frigorifico de duas portas com congelador
• Alimentação/ Classe de proteção: 220-240 V~ 50Hz / I

• Corrente nominal: 1A

• Potência da Lâmpada: 10W

• Gás Refrigerante / Quantidade: R600a / 57g

• Gás de isolamento: C5H10

• Classe energética: E

• Consumo de Energia Anual – 195 kWh/ano

• Capacidade Útil Total: 244 L

• Capacidade Frigorífico: 187 L

• Capacidade Congelador: 57 L

• Capacidade do congelador: 2.9 kg/24h

• Classe Climática: N, ST (+18 ºC a +38 ºC)

• Ruido [dB (A) re 1pW]: 41 dB

• Peso líquido/Peso bruto: 46kg/50kg

Dimensões (L x P x A): 545m x 555mm x 1715mm

1 Unidade1 Unidade

North Pole - HÆGER 220 INOX
Modelo: RE-22S.029A (Inox look)

Frigorifico de duas portas com congelador
• Alimentação/ Classe de proteção: 220-240 V~ 50Hz / I

• Corrente nominal: 0,75A

• Potência da Lâmpada: 10W

• Gás Refrigerante / Quantidade: R600a / 47g

• Gás de isolamento: C5H10

• Classe energética: E

• Consumo de Energia Anual – 172 kWh/ano

• Capacidade Útil Total: 206 L

• Capacidade Frigorífico: 169 L

• Capacidade Congelador: 37 L

• Capacidade do congelador: 2.4 kg/24h

• Classe Climática: N, ST (+16 ºC a +38 ºC)

• Ruido [dB (A) re 1pW]: 40 dB

• Peso líquido/Peso bruto: 38kg/42kg

Dimensões (L x P x A): 550m x 555mm x 1430mm
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Frio

Combinados

1 Unidade 1 Unidade

North Pole - HÆGER 270 COMBI
Modelos: CR-27S.020A (Inox Look + Dispensador de água)

              CR-27W.019A (Branco)

North Pole - HÆGER 320 COMBI
Modelos: CR-32S.018A (Inox Look + Dispensador de água)

              CR-32S.017A (Inox Look)

              CR-32W.016A (Branco)

Frigorífico combinado 
• Categoria – 7 (Frigorífico- Congelador)

• Classe de Eficiência Energética – E

• Consumo de Energia Anual – 210 kWh/ano

• Capacidade total: 260 L / 262 L

• Capacidade para alimentos frescos – 189 L / 191 L

• Capacidade para alimentos congelados – 71 L

• Classificação em ESTRELAS – 4 Estrelas

• Capacidade de Congelação – 3,2 kg/24h,

• Classe Climática – N/ST (+16 graus Celsius – +38 graus Celsius)

• Nível de ruído – 40 dB(A)

• Peso – 50 kg

Frigorífico combinado
• Categoria – 7 (Frigorífico- Congelador)

• Classe de Eficiência Energética – E

• Consumo de Energia Anual – 233 kWh/ano / 234 kWh/ano / 234 kWh/ano

• Capacidade total: 313 L / 315 L / 315 L

• Capacidade para alimentos frescos – 217 L / 219 L / 219 L

• Capacidade para alimentos congelados – 96 L

• Classificação em ESTRELAS – 4 Estrelas

• Capacidade de Congelação – 4,4 kg/24h,

• Classe Climática – N/ST (+16 graus Celsius – +38 graus Celsius)

• Nível de ruído – 40 dB(A)

• Peso líquido/Peso bruto: 58 kg / 64 kg

Dimensões (LxPxA) – 550 x 560 x 1800mm Dimensões (LxPxA) – 600 x 605 x 1858mm



Frio

Arcas Congeladoras

1 Unidade 1 Unidade

Congelador compacto vertical
• Classe de eficiência energética: E

• Classe climática: ST

• Consumo anual de energia: 198 kWh

• Capacidade útil: 69L

• Refrigerante: R600a (28g)

• Peso: 25Kg

Congelador compacto vertical
• Classe de eficiência energética: E

• Classe climática: N / ST  (+16 graus Celsius – +38 graus Celsius)

• Consumo anual de energia: 187 kWh

• Capacidade útil: 156L

• Capacidade de congelação: 7.5kg/24h

• Refrigerante: R600a (58g)

• Corrente nominal: 0.7A

• Peso Bruto / Líquido: 42Kg / 38kg

South Pole - HÆGER 80E
Modelo: FR-80W.008A

South Pole - HÆGER 200E
Modelo: FR-20W.007B

Dimensões (AxLxP): 835 x 475 x 515 (mm) Dimensões (AxLxP): 1413 x 547 x 567 (mm)
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Frio

Arcas Congeladoras

1 Unidade

South Pole - HÆGER 100F
Modelo: CF-100.018A 

Arca Congeladora Horizontal
• Classe de Eficiência Energética – E

• Consumo Energético: 168 kWh/Ano

• Nível de potência sonora < 42 dB(A)

• Gás Refrigerante - Quantidade: R600a - 38g

• Gás de isolamento: Ciclopentano

• Capacidade Útil: 96L

• Capacidade de congelação: 5kg/24h

• Classe Climática: ST (+16ºC a +38ºC)

• Corrente nominal: 1.4A

• Peso Bruto / Líquido: 22kgs / 20kg

Dimensões (AxLxP): 860 x 530 x 560 (mm)

South Pole - HÆGER 200 Chest
Modelo: CF-200.019A 

Arca Congeladora Horizontal
• Corrente nominal: 1.25A

• Classe de Eficiência Energética – E

• Nível de potência sonora < 40 dB(A)

• Gás Refrigerante - Quantidade: R600a - 56g

• Gás de isolamento: Ciclopentano

• Capacidade Bruta: 200L

• Capacidade Útil: 198L

• Capacidade de congelação: 10kg/24h

• Classe Climática: SN-N-ST (+10ºC a +38ºC)

• Consumo Energético: 250 kWh/Ano

• Peso Bruto / Líquido: 33kgs / 29kg

Dimensões (AxLxP):  x  x  (mm845 905 545 )

1 Unidade



South Pole - HÆGER 300 Chest
Modelos: CF-300.020A

Arca Congeladora Horizontal
• Corrente nominal: 1.4A

• Classe de Eficiência Energética – E

• Nível de potência sonora < 40 dB(A)

• Gás Refrigerante - Quantidade: R600a - 54g

• Gás de isolamento: Ciclopentano

• Capacidade Bruta: 288L

• Capacidade Útil: 287L

• Capacidade de congelação: 14Kg/24h

• Classe Climática: SN-N-ST (+10ºC a +38ºC)

• Consumo Energético: 250 kWh/Ano

• Peso Bruto / Líquido: 42Kg / 38Kg

Dimensões (AxLxP): 845 x 1090 x 610 (mm)

Frio

Arcas Congeladoras

1 Unidade1 Unidade

Arca Congeladora Horizontal
• Corrente nominal: 1.65A

• Classe de Eficiência Energética – E

• Nível de potência sonora < 40 dB(A)

• Gás Refrigerante - Quantidade: R600a - 68g

• Gás de isolamento: Ciclopentano

• Capacidade Bruta: 380L

• Capacidade Útil: 371L

• Capacidade de congelação: 18kg/24h

• Classe Climática: SN-N-ST (+10ºC a +38ºC)

• Consumo Energético: 254 kWh/Ano

• Peso Bruto / Líquido: 50kgs / 43kg

South Pole - HÆGER 400 Chest
Modelo: CF-400.015A

Dimensões (AxLxP): 845 x 1300 x 700 (mm)
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 Audio & TV & LED 

20 Unidades 30 Unidades

Rádio Portátil AM/FM 
• Antena telescópica com 29 cm

• Patilha para prender no cinto

• Entrada de ligação para auscultadores

• Funciona a pilhas - 2 x pilhas “AA”

Rádio Portátil AM/FM
• Antena telescópica com 32 cm

• Pulseira de transporte

• Entrada de ligação para auscultadores

• Funciona a pilhas - 2 x pilhas “AA”

Pocket
Modelo: PR-BIB.006A

Rádios Desper tadores e Rádios Por tátis

Goal
Modelo: PR-BIB.001A

(Dimensões: 70 x 116 x 30 mm) (Dimensões: 110 x 65 x 25 mm)

Rádio Desper tador AM/FM
• Alarme desper tador duplo

• 20 Memórias para estações (10 FM / 10 AM)

• Ecrã LED verde de fácil visionamento

• Desper tar com rádio/toque

• Função “Snooze” (Repetir)

• Função “Sleep” (Temporizador)

• Ligação à corrente eléctrica

• Pilhas de backup 2x AAA (Não incluídas)

Snoozer
Modelo: RA-06B.005B

6 Unidades

(Dimensões: 128 x 98 x 48 mm)



6 Unidades

Rádio Por tátil AM/FM - AC/DC
• Antena telescópica 

• Pega de transpor te 

• LED indicador de funcionamento

• Entrada de ligação para auscultadores

• Ligação à corrente elétrica

• Funciona a pilhas - 4 x pilhas “C” (Não incluídas)

Surround
Modelo: PR-BIB.004B

(Dimensões: 220 x 130 x 70 mm)

30 Unidades

Handy
Modelo: PR-TRI.002A

Rádio Triband - FM.MW.LW
• Antena telescópica

• Entrada de ligação para auscultadores

• Funciona a pilhas - 2 x pilhas “AA”

(Dimensões: 160 x 85 x 36  mm)

 Audio & TV & LED 

Rádios Por tátis
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Heritage Bluetooth

 Audio & TV & LED 

Rádios Bluetooth

Rádio FM Vintage com Coluna Bluetooth
• Design retro/vintage

• 4 Modos de reprodução: Bluetooth, Rádio FM, USB, AUX

• Autonomia em função rádio até 20 horas

• Autonomia em função bluetooth até  6 horas

• Altifalante de 3" com saída de 5W

• Amplificador de 3W

• Antena telescópica com 35cm

• Rádio frequência FM (87.5 - 108 Mhz)

• Bateria incorporada, carregada através de cabo USB-C (incluído)

Rádio FM Vintage com Coluna Bluetooth
• Design retro/vintage

• 4 Modos de reprodução: Bluetooth, Rádio FM, USB, AUX

• Autonomia em função rádio até 20 horas

• Autonomia em função bluetooth até  6 horas

• Altifalante de 3" com saída de 5W

• Amplificador de 3W

• Antena telescópica com 35cm

• Rádio frequência FM (87.5 - 108 Mhz)

• Bateria incorporada, carregada através de cabo USB-C (incluído)

Heritage Bluetooth (Blue)
Modelo: RB-BLU.002A (Azul)

Retro Bluetooth
Modelo: RB-GRE.001A

8 Unidades 8 Unidades

(Dimensões: 230 x 85 x 150 mm) (Dimensões: 230 x 85 x 192 mm)

Bluetooth
5.1

Bluetooth
5.1

FM Rádio FM Rádio

Play mode Play mode

AUX

Play mode

AUX

Play mode

Rádio FM Vintage com Coluna Bluetooth
• Design retro/vintage

• 4 Modos de reprodução: Bluetooth, Rádio FM, USB, AUX

• Autonomia em função rádio até 20 horas

• Autonomia em função bluetooth até  6 horas

• Altifalante de 3" com saída de 5W

• Amplificador de 3W

• Antena telescópica com 35cm

• Rádio frequência FM (87.5 - 108 Mhz)

• Bateria incorporada, carregada através de cabo USB-C (incluído)

Heritage Bluetooth (Cream)
Modelo: RB-CRE.003A (Creme)

8 Unidades

(Dimensões: 230 x 85 x 150 mm)

Bluetooth
5.1

FM Rádio

Play mode

AUX

Play mode



Coluna Bluetooth por tátil (2" - 10W)
• Som potente e cristalino

• Resistência a salpicos IPX5, perfeito para a praia, piscina, barco e outras actividades ao ar livre
• Colunas de 2" (5.08cm)

• Iluminação RGB (3 modos)
• 3 Modos de reprodução: Bluetooth, USB Pen Drive  e AUX Input
• Função TWS, permite uma verdadeira reprodução sem fios com som estéreo duplamente melhorado

• Bluetooth A2DP, transmite música sem fios a partir de qualquer dispositivo com Bluetooth

• Microfone mãos-livres para atender facilmente as chamadas

• Intervalo de frequência: 80Hz - 16KHz

• Bateria 3.7V - 2000mAh

Light Boom (2" - 10W)
Modelo: SP-40W.001A

6 Unidades

(Dimensões: L242  x P92 x A92 mm)

IPX5

Bluetooth
5.0 Play mode

AUX

Play mode

 Audio & TV & LED 

Colunas Bluetooth

112 - 113



Sound Systems

Sound Systems

 Audio & TV & LED 

Colunas Bluetooth

Coluna Bluetooth (3.5" - 2x 20W)
• Som potente e cristalino >80dB

• Resistência a salpicos IPX5, perfeito para a praia, piscina, barco e outras actividades ao ar livre
• Colunas de 3.5" (8.9cm)
• Iluminação Full Colors
• 4 Modos de reprodução: Bluetooth, USB Pen Drive, TF Card e AUX Input
• Função TWS, permite uma verdadeira reprodução sem fios com som estéreo duplamente melhorado

• Função BASS BOOST
• Intervalo de frequência: 80Hz - 12KHz

• Bateria 7.4V - 4000mAh

Super Boom (3.5" - 2 x 20W)
Modelo: SP-40W.001A

6 Unidades

(Dimensões: 365 x 140 x 190 mm)

IPX5

Bluetooth
5.3 Play mode

AUX

Play modePlay modeBluetooth
5.3 Play mode

AUX

Play modePlay mode

Cool Boom (3" - 2 x 20W)
Modelo: SP-40W.002A

6 Unidades

(Dimensões: 368 x 136 x 182 mm)

Coluna Bluetooth (3" - 2x 20W) com controlo remoto
• Som potente e cristalino >80dB

• Resistência a salpicos IPX5, perfeito para a praia, piscina, barco e outras actividades ao ar livre
• Colunas de 3" (7.6cm)

• Iluminação Full Colors
• 4 Modos de reprodução: Bluetooth, USB Pen Drive, TF Card e AUX Input
• Função TWS, permite uma verdadeira reprodução sem fios com som estéreo duplamente melhorado

• Função BASS BOOST
• Intervalo de frequência: 80Hz - 12KHz

• Bateria 7.4V - 4000mAh

Bluetooth
5.3 Play mode

AUX

Play modePlay mode

IPX5



Supor tes de TV

 Audio & TV & LED 

UP
TO 28"
ATÉ 71cm

Small

75x75
-

100x100

75x75
-

100x100

Small Tilt 13"- 28"
Modelo: WB-T27.020A

SUPORTE DE PAREDE INCLINÁVEL PARA TV
• Para LED / LCD TV de 13”- 28”

• Fácil de montar

• Furação Universall

• Máx. VESA: 100 x 100mm

• Distância à parede: 33mm

• Peso suportado: 18kg / 39lbs

32 Unidades

Tilt 22"- 55"
Modelo: WB-T37.019A

SUPORTE DE PAREDE INCLINÁVEL PARA TV
• Para LED / LCD TV de 22”- 55”

• Padrão de Furação Universal

• Construção de Fácil montagem

• Norma: VESA 75x75, 100x100, 200x200

• Distância à parede: 0.6"/ 15mm

• Peso suportado: 37kg / 81lbs

• Inclinação: -12º ~ +12º

15 Unidades

3775x75
100x100
200x200 kg

Bubble
Level

+12º

-12º

UP
TO 55"
ATÉ 140cm

Medium

In
cl

in
aç

ão

9 Unidades

Small Double Tilt & Swivel 13"- 32"
Modelo: WB-T32.023A

SUPORTE DE PAREDE ARTICULADO E INCLINÁVEL PARA TV
• Para LED / LCD TV de 13”- 32”

• Montagem extra fácil
• Ajuste de posição 360º
• Furação Universal

• Norma: VESA 75x75, 100x100

• Distância da parede: 90mm

• Peso suportado: 20kg

• Inclinação: -15º ~ +15º

• Orientação: 60º

UP
TO 32"
ATÉ 81cm

Medium

Bubble
Level 360º Ajuste

20
kg 60º

+15º

-15º

Orientação

In
cl

in
aç

ão

18
kg

Bubble
Level

+12º

-12ºIn
cl

in
aç

ão

Montagem
Extra Fácil
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TV Suppor ts

 Audio & TV & LED 

9 Unidades

Tilt & Swivel 19"- 55"
Modelo: WB-T37.021A

SUPORTE DE PAREDE ARTICULADO E INCLINÁVEL PARA TV
• Para LED / LCD TV de 19”- 55”

• Montagem extra fácil
• Ajuste de posição 360º
• Furação Universal

• Norma: VESA 75x75,100x100, 200x200

• Distância da parede: 90mm

• Peso suportado: 30kg

• Inclinação: -15º ~ +15º

• Orientação: 60º

UP
TO 55"
ATÉ 140cm

Medium

Bubble
Level 360º Ajuste

3075x75
100x100
200x200 kg 60º

+15º

-15º

Orientação

In
cl

in
aç

ão

Double Tilt & Swivel 19"- 55"
Modelo: WB-T37.015A

SUPORTE DE PAREDE ARTICULADO E INCLINÁVEL PARA TV
• Para LED / LCD TV de 19”- 55”

• Montagem extra fácil
• Ajuste de posição 360º
• Furação Universal

• Norma: VESA 75x75,100x100, 200x200

• Distância à parede: 71 - 239mm

• Peso suportado: 30kg

• Inclinação: -15º ~ +15º

• Orientação: 120º

6 Unidades

UP
TO 55"
ATÉ 140cm

Medium

Bubble
Level360º Ajuste

3075x75
100x100
200x200 kg 120º

+15º

-15º

Orientação

In
cl

in
aç

ão

Montagem
Extra Fácil

Montagem
Extra Fácil



Supor tes de TV

 Audio & TV & LED 

Large Triple Tilt & Swivel 23"- 60"
Modelo: WB-T50.017A

SUPORTE DE PAREDE ARTICULADO E INCLINÁVEL PARA TV
• Para PLASMA / LED / LCD TV de 23”- 60”

• Padrão de Furação Universal

• Construção de Fácil montagem

• Ajuste de posição 360º
• Norma: VESA 75x75,100x100, 200x200, 400x400

• Distância à parede: 1.6 - 19.6" / 41 - 498mm

• Peso suportado: 25kg

• Inclinação: -15º ~ +15º

• Orientação: 180º

UP
TO 60"
ATÉ 152cm

Large

8 Unidades

25
kg

75x75
a

400x400
Bubble
Level360º Ajuste180º

Orientação +15º

-15ºIn
cl

in
aç

ão

Triple Tilt & Swivel 19"- 55"
Modelo: WB-T37.016A

SUPORTE DE PAREDE ARTICULADO E INCLINÁVEL PARA TV
• Para LED / LCD TV de 19”- 55”

• Montagem extra fácil
• Ajuste de posição 360º
• Furação Universal

• Norma: VESA 75x75,100x100, 200x200

• Distância à parede: 80 - 387mm

• Peso suportado: 30kg

• Inclinação: -15º ~ +15º

• Orientação: 180º

4 Unidades

UP
TO 55"
ATÉ 140cm

Medium

Bubble
Level360º Ajuste

30
kg

75x75
100x100
200x200

180º

Orientação +15º

-15ºIn
cl

in
aç

ão

Montagem
Extra Fácil
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Supor tes de TV

 Audio & TV & LED 

45100x100
a

600x400 kg

Bubble
Level

Large Tilt 32"- 70"
Modelo: WB-T70.018A

Large 37 Tilt & Swivel "- 90"
Modelo: WB-T90.022A

SUPORTE DE PAREDE ULTRA FINO PARA TV
• Para PLASMA / LED / LCD TV de 32”- 70”

• Padrão de Furação Universal

• Construção de Fácil montagem

• Máx. VESA: 600 x 400mm

• Distância à parede: 1.3"/ 34mm

• Peso suportado: 45kg / 99lbs

• Inclinação: -10º ~ +0º

UP
TO 70"
ATÉ 177cm

Large

10 Unidades 3 Unidades

+0º

-10º

SUPORTE DE PAREDE ULTRA FINO ARTICULADO E INCLINÁVEL PARA TV
• Para PLASMA / LED / LCD TV de 37”- 90”

• Padrão de Furação Universal

• Construção de Fácil montagem

• Máx. VESA: 600 x 400mm

• Distância à parede: 2.4" - 18.4" / 61 - 468mm

• Peso suportado: 65kg / 143lbs

• Inclinação: -10º ~ +6º

In
cl

in
aç

ão

65
kg

100x100
to

600x400
120º Swivel +4º~-4º Adjust 

Tilt

+6º

-10º

Bubble
Level

UP
TO 90"
ATÉ 228cm

Large



24 Unidades

COMANDO UNIVERSAL
• Funciona imediatamente, sem necessitar de programação
• Comando Universal para TV Samsung, LG, Sony, Philips, Panasonic, Hisense,entre outras.

• 100% Compatível com todos os modelos produzidos

  depois do ano 2000

Botões de atalho para NETFLIX e PRIME VIDEO• 

• 100% Compatível com Smart TV
Função LEARN, pode copiar funções do telecomando original• 

2x Pilhas AAA (não incluídas)• 

6 em 1 (Funciona de origem nas 6 marcas mais vendidas do mercado)

Universal 6 in 1
Modelo: UR-006.002A

Comando Universal e Lanterna LED

 Audio & TV & LED 

SAMSUNG
LG
SONY
PHILIPS
PANASONIC
HISENSE

Não
Necessita

Programação

12 Unidades

Long LED
Modelo: FL-LED.003A

Lanterna COB + LED
• 3 Watts COB + 7 LEDs

• Íman para fixação

• Gancho para pendurar

• Funciona a pilhas - 3 x pilhas “AA” (Incluídas)

• Expositor com 12 unidades

Compatível
com

SMART TV

118 - 119



Telefones e PMRs - Walkie Talkies (446MHz - 0.5W)

1 Unidade

• Alcance: até 3 Km em terreno aberto

• Visor iluminado

• 8 Canais 

• Função monitorização de canal

(Ideal para monitorizar o quarto do bebé)

• Função «Roger Beep»

• Função poupança de energia

• Volume ajustável

• Indicador de bateria fraca

• 2 Suportes para cinto

• Extensível com outros PMR’s

Xplorer FX-31
Modelo: FX-31

1 Unidade

• Alcance até 5 Kms em terreno aberto

• 8 Canais de conversação

• Visor iluminado

• Função VOX para conversação em mãos-livres, 

  com 3 níveis de sensibilidade

• Função SCAN, procura automática de canais

• Função monitorização de canai

• Função «Roger Beep»

• Pack inclui: baterias recarregáveis, 

  2 carregadores e 2 suportes para cinto

Xplorer FX-30
Modelo: FX-30

Telecomunicações

1 Unidade

Office
Modelo: HG 1020

• 10 Memórias diretas
• Marcação e conversação em Mãos-livres 

• Tecla de remarcação do último número marcado

• Tecla pausa e flash

• Função de bloqueio de chamadas

• Compatível com marcação em modo Tom/Impulso

• Volume de toque de chamada regulável HI/LOW

• LED indicador de funcionamento
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A Empresa

Lat. 38º51’47.57’’N - Long. 9º07’17.51’’O

Espanha

Cabo Verde

A nossa missão é alcançar o consumidor final, 

através dos nossos parceiros e distribuidores, com 

uma sólida, ampla e competitiva gama de produtos, 

baseada no trinômio Qualidade, Preço e Design.

A missão da empresa tem como base um próximo 

relacionamento com nossos parceiros / clientes. Um 

relacionamento “win-win-win” em que o 

fabricante, o distribuidor e o cliente final saem 

beneficiados. A confiança, seriedade, profis-

sionalismo e proatividade da nossa equipa, estão 

sempre ao serviço dos nossos clientes e dos seus 

negócios.

Em 2013, a empresa deu o seu primeiro passo no 

caminho da internacionalização, com a construção de 

um novo edifício HÆGER em Cabo Verde, tendo em 

2014 dado um segundo passo com a abertura dos 

escritórios em Espanha, com a criação da HAEGER 

SPAIN.

No final do ano 2021, a empresa inaugurou mais um 

edif ício HÆGER, no distrito de Lisboa, para 

acompanhar o seu crescimento e possibilitar o 

incremento de novas gamas de produtos.

O mercado de exportação é cada vez mais uma 

prioridade, principalmente em Espanha, Holanda, 

Grécia, Cabo Verde, em outros países de língua oficial 

portuguesa e restante Europa.

A sua atividade atual centra-se preponderante-

mente no ramo dos pequenos e grandes 

eletrodomésticos, com uma das gamas mais 

diversificadas do mercado.

Cobrindo todo o território nacional, a empresa em 

Portugal trabalhando em conjunto com os seus 

parceiros retalhistas e grossistas, aposta claramente 

no comércio tradicional.

Com o desenvolvimento acentuado do ramo dos 

eletrodomesticos, a empresa sentiu em 2009 a 

necessidade de aumentar as suas instalações com a 

construção de um novo edifício HÆGER no distrito 

de Lisboa.   

Fundada em 1984, iniciou a sua atividade na área das 

telecomunicações, com o fabrico e montagem de 

telefones de rede fixa e comercialização de centrais 

telefónicas.

Observando no mercado uma oportunidade para 

uma diversificação estratégica, a empresa decide 

explorar um novo ramo de negócio. Em paralelo 

com a sua atividade nas telecomunicações, investe 

no desenvolvimento de novos produtos com a marca 

própria HÆGER na área dos eletrodomésticos, 

apostando sempre num rigoroso controlo de 

qualidade.

Por tugal

O s e u  e l e t r o d o m é s t i c o



Telecomunicações e Electrónica, S.A.

Edifício HAEGER - Pct. Cidade de Londres, 1

Parque Industrial do Arneiro

2660-456 S. Julião do Tojal - PORTUGAL

www.haegergroup.com

Geral: +351 21 949 83 00 - Fax: +351 21 949 83 25

e-mail: eletrodomesticos@haegergroup.com 

Assistência Técnica: +351 21 949 83 02

e-mail: assistencia@haegergroup.com

Find us on
Facebook

Find us on
Instagram

www.facebook.com/HaegerTec

Meet the family

HÆGERTEC

ww.instagram.com/haeger_portugal


